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4 Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

El Olivar-LaMagdalena

Venta con Hogares Colmenar Viejo. 
Descubre tu nuevo hogar. Espectacular  
casa adosada de 180 m² construidos, es 
perfecta para quienes buscan comodidad  
y estilo. Plaza de garaje y trastero.

180 m2

CEE En trámite

400.000€

4 3 

Santa Teresa

Venta en exclusiva con Hogares Colmenar 
Viejo. Bienvenido a esta hermosa vivienda 
completamente reformada, cercana  
a la estación, rodeada de servicios  
y para entrar a vivir. Oportunidad única.

71 m2

CEE En trámite

259.000€

3 2

San Andrés 

Venta en exclusiva  
con Hogares Colmenar Viejo.  
Este espectacular piso en planta baja, 
totalmente reformado que cuenta   
con 2 espléndidos patios.

120 m2

414.900€

Fuente Santa

Venta en exclusiva con  
Hogares Colmenar Viejo.  
Presentamos esta fantástica vivienda  
en una de las zonas más demandadas  
y tranquilas, cercana a todos los servicios.

100 m2

CEE En trámite

390.000€

3 2

 
Centro

Venta en exclusiva con la inmobiliaria 
Hogares Colmenar Viejo.  
Presentamos este fantástico piso 
reformado, ubicación muy buena,  
ideal para quienes buscan comodidad.

115 m2

CEE En trámite

320.000€

3

El Cerrillo

Venta en exclusiva en  
Hogares Colmenar Viejo.  
Descubre este amplio local comercial. 
Posibilidad de cambio de uso a vivienda.
Situado en zona inmejorable.

72 m2

CEE En trámite

159.900€

2 1

El Olivar-LaMagdalena

Venta en exclusiva con Hogares  
Colmenar Viejo. Descubre tu nuevo hogar. 
Presentamos 4 pisos de obra nueva  
de entre 68 y 94 m2.  
Diseño y confort a tu alcance.

68 m2

CEE En trámite

262.000€

 
Pozanco-Adelfillas

Venta en exclusiva con Hogares Colmenar 
Viejo. Presentamos esta espectacular 
vivienda amplia, muy luminosa y con  
una organización interior muy funcional.  
Garaje, piscina y trastero.

160 m2

CEE En trámite

469.900€

4 3

Centro

Venta en exclusiva con Hogares Colmenar 
Viejo. Encantador piso de 4 habitaciones 
destaca por su amplitud, luminosidad  
y gran potencial para convertirse  
en el hogar que has soñado.

71 m2

CEE En trámite

194.900€

4 1

Colmenar Viejo
Colmenar Viejo Gestión, S.L.
Carretera de Miraflores, 2
91 404 64 88 
colmenarviejo@hogaresgroup.es

CEE En trámite

3 2

2

2 1
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Río Duero

Espectacular chalet independiente  
en parcela de 500 m2, cercano al pueblo 
con la serenidad de un entorno privado.  
Cuenta con 5 habitaciones y 3 baños. 

255 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

519.900€

5 3

Los Molinos

Espectacular piso duplex muy céntrico, 
cercano a zonas verdes, colegios 
y parada de autobús.
Cuenta con 4 habitaciones y 2 baños.

123 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

269.900€

4 2

Antonio Machado

Oportunidad única. Amplio piso con 
espectaculares vistas a Guadarrama.
Dispone de 4 habitaciones amplias,  
baño completo, cocina de grandes 
dimensiones y gran salón con chimenea.

129 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

265.000€

4 1

Centro

Ubicado en pleno centro de Guadarrama, 
este magnífico ático es una oportunidad 
única para quienes buscan comodidad, 
exclusividad y vistas privilegiadas.

65 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

209.900€

2 1

Alfonso Senra

Magnífica vivienda independiente situada 
en pleno centro de Guadarrama, una 
ubicación inmejorable que te permitirá 
disfrutar de todos los servicios  
sin renunciar a la tranquilidad y el espacio.

163 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

389.900€

5 3

Cercedilla

Descubre este encantador piso dúplex 
situado en la 2ª planta de un edificio 
residencial moderno, a escasos pasos  
del Ayuntamiento y rodeado  
de todos los servicios.

81 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

250.000€

3 2

Urbanización Guadarrama

Encantador piso  
de 2 habitaciones, baño y terraza. 
Es una de las mejores urbanizaciones  
de la sierra.

77 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

249.900€

2 1

Guadarrama

Estudio Guadarrama  
2020, S.L.
Calle Escorial, 8
91 854 10 82  
guadarrama@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·· RESERVADO ·

Urbanización Guadarrama

Espectacular piso totalmente reformado, 
muy acogedor y listo para entrar a vivir, 
en una de las mejores urbanizaciones.
Dispone de 2 habitaciones, baño y terraza.

73 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

225.000€

2 1

Cercedilla

Terreno en venta en en la calle Huertas,  
con posibilidad de construir hasta  
un 30% de ocupación máxima  
y hasta un máximo de 2 plantas.

546 m2

165.000€

· VENDIDO ·
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MoralzarzalAlpedrete
Estudio Inmobiliario los Belgas, S.L
Calle Antón, 44
672 817 677  
moralzarzal@hogaresgroup.es

Estudio Inmobiliario los Belgas, S.L
Calle Real, 2
672 817 677  

alpedrete@hogaresgroup.es

Alpedrete

Piso muy luminoso en el corazón  
de Alpedrete. Con habitación y baño.  
A escasos minutos de todos los servicios. 
Contacta con nosotros para mas 
información. 

67 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

174.900€

1 1

Collado Mediano

Espectacular chalet pareado de 4 plantas. 
En una de las urbanizaciones mas cotizadas. 
Con excelente distribución.  
Ideal para familias que buscan espacio,  
luz y calidad en la Sierra de Madrid. 

238 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

459.900€

3 32 2

Collado Mediano

Chalet independiente de 2 plantas  
para entrar a vivir.  
Parcela llana de 500 m2 arbolada y con jardín.  
Zona muy tranquila y bien comunicada. 
Pide tu cita para visitarla.

200 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

499.000€

4 2

Alpedrete

Chalet independiente en parcela de 1.000 m2. 
Confort y naturaleza en un solo lugar. 
Perfecta ubicación y conexión  
con Madrid y otras localidades.  
Garaje cerrado y zona de barbacoa.

257 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

530.000€

5 3

Collado Mediano

Piso totalmente reformado, destaca  
por su amplitud, distribución funcional 
y excelentes calidades. Incluye plaza de 
garaje y trastero. Urbanización con zonas 
comunes y gran piscina comunitaria.

103 m2

289.900€

Moralzarzal

Chalet independiente en planta,  
en pleno centro de Moralzarzal.  
Tiene una amplia zona ajardinada que 
alberga un pozo y zona de garaje cerrado 
con puerta automática y almacenaje. 

133 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

479.900€

4 1

Alpedrete

Espectacular chalet independiente en  
urbanización privada con servicios 
Premium. Si buscas una casa espaciosa, 
luminosa y bien ubicada, este inmueble 
puede convertirse en tu nuevo hogar. 

253 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

595.000€

7 3

Collado Mediano

Espectacular piso de 3 dormitorios  
en pleno centro del pueblo, una zona 
inmejorable que combina la cercanía 
a todos los servicios y la tranquilidad 
residencial. Incluye plaza de garaje.

131 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

215.000€

3 1

Moralzarzal

Local polivalente  
en pleno centro de Moralzarzal.  
Escaparate a calle principal,  
buena iluminación natural, con entrada  
a pie de calle sin barreras arquitectónicas.

63 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

175.000€

2 1

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

4 2
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Miraflores de La Sierra
 y Manzanares El Real

PRÓXIMA APERTURA
617 52 96 63  
miraflores@hogaresgroup.es

Soto del Real

Encantador piso, situado en el centro  
del pueblo, ofrece un espacio ideal  
para disfrutar de la vida en familia.  
Cuenta con 3 acogedoras y amplias 
habitaciones y baño completo.

95 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

259.900€

3 1

Miraflores de La Sierra

Encantador piso con habitación y baño, 
ideal para quienes valoran la comodidad y 
funcionalidad en una excelente ubicación, 
permitiéndote disfrutar de todos los 
servicios en un entorno natural.

45 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

119.900€

Miraflores de La Sierra

Estupendo chalet en urbanización.  
Con parcela de 500 m². 
Ubicación privilegiada.  
Chalets con una de las mejores vistas  
al Parque Natural de Guadarrama.

187 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

369.900€

4 3

Soto del Real

Magnífico chalet independiente.
Vivienda perfecta para disfrutar en familia. 
Con 6 amplias habitaciones y 5 baños.

350 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

574.900€

6 5

Manzanares El Real

Espectacular chalet en planta,  
ubicado en la tranquila y demandada 
urbanización La Ponderosa de La Sierra,  
a tan solo 40 minutos de Madrid.

154 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

447.000€

4 2

Manzanares el Real

Espectacular chalet independiente, 
construido con los mejores materiales. 
Distribuido en 2 plantas.  
Dispone de 5 dormitorios y 3 baños.  
Cocina amplia y luminosa.

275 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

550.000€

5 3

Soto del Real

Finca rústica no hipotecable,  
ofrece un refugio ideal para quienes  
buscan desconectar del bullicio urbano.  
Lugar donde podrás disfrutar  
de luz natural todo el día  
en un entorno tranquilo y privilegiado.

1.700 m2

99.900€

1 1

Miraflores de La Sierra

Magnífico chalet independiente  
en parcela de 800 m², ofrece un hogar 
amplio y cómodo para toda la familia.  
Dispone de 3 terrazas  
con unas vistas espectaculares.

400 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

499.900€

5 3

Manzanares el Real

Encantador chalet adosado,  
situado en una de las urbanizaciones  
más valoradas de la zona,  
ofrece un estilo de vida que combina 
comodidad y naturaleza. 

90 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

320.000€

3 2

1 1
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Collado Villalba

Estupenda finca con 2 chalets de 100 m² 
cada uno por un precio de 300.000€. 
Parcela privada y ubicada en una de las 
mejores zonas de Collado Villalba.

200 m2

300.000€

 
Collado Villalba

Magnífico chalet adosado distribuido  
en 3 plantas, con acceso al sótano, 
trastero y garaje.
La ubicación es inmejorable,  
cerca de todos los servicios.

228 m2

CEECEE CONSUMO E   |   EMISIONES ECONSUMO E   |   EMISIONES E

405.000€

Collado Villalba

Acogedora vivienda con ubicación 
privilegiada en el centro del municipio, 
rodeada de todos los servicios esenciales 
y con excelentes conexiones Semireformada 
y se entrega completamente amueblada.

74 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

169.000€

363 142

Collado Villalba

Si buscas un hogar que combine  
ubicación inmejorable, calidades 
excepcionales y la comodidad de una 
reforma integral, este piso es para ti.  
Situado en la mejor zona de Collado Villalba.

85 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

245.000€

Collado Villalba

Oportunidad única.
Presentamos amplio local comercial  
en una sola planta,  
en la mejor zona de Las Suertes.

84 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

126.000€

3

Collado Villalba

Estupenda vivienda con 3 dormitorios  
y 2 baños, perfectamente distribuida  
para aprovechar al máximo el espacio.  
Luminosa, funcional y acogedora.  
Cocina totalmente equipada.

108 m2

275.000€

Collado Villalba
Estudio Inmobiliario los Belgas, S.L
C/ Honorio Lozano, 22, local 2
91 009 74 56  
villalbalosbelgas@hogaresgroup.es

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

3 322 1

Collado Villalba

Descubre este magnífico piso ubicado 
en pleno centro urbano, cerca de todos 
los servicios. Cuenta con 3 amplios 
dormitorios, 2 baños y amplio salón 
comedor con acceso directo a la terraza.

96 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

199.999€

3 2

Collado Villalba

Presentamos una joya inmobiliaria  
con infinitas posibilidades.  
Se vende encantadora casa baja  
de 3 habitaciones en una de las mejores 
zonas de Collado Villalba. 

104 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

222.000€

3 1

Collado Villalba

Espectacular piso de 4 amplios dormitorios 
con armarios empotrados.  
Dispone de 2 terrazas,  
una de ellas cerrada,  
y cocina de gran tamaño.

108 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

280.000€

4 1
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Collado Villaba

Estupendo chalet de 4 plantas: sótano, 
planta baja, 1ª planta y buhardilla.  
Dispone de 4 dormitorios y 2 baños.
Aseo en planta baja
Garaje privado y estupenda terraza.

131 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

449.900€

4 3

Collado Villalba
Villalba Gestión Estación, S.L.
C/ El Santo, 1
644 028 374  
villalbapueblo@hogaresgroup.es

Collado Villalba

Excelente piso con una buena comunicación 
y fácil acceso a la A-6, este piso cuenta con 
3 habitaciones, 2 baños, ascensor y terraza, 
se encuentra en una urbanización cerrada 
con piscina y zonas comunes.

101 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

339.900€

3 2

Collado Villalba

Precioso piso de 3 habitaciones y 2 baños 
completos. Ubicado en zona moderna 
con muy buena comunicación con la A6. 
Habitaciones amplias y luminosas, perfectas 
para crear tu espacio personal o familiar.

85 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

295.000€

3 2

Collado Villalba

Este amplio piso en planta baja, situado en 
el centro, ofrece una excelente ubicación y 
comodidad. Con una superficie de 134 m2, 
cuenta con 3 habitaciones espaciosas,  
2 baños y 5 armarios empotrados.

134 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

231.900€

3 2

Collado Villalba

Impresionante chalet adosado, diseñado 
para ofrecer el máximo confort y 
funcionalidad. Situado en una tranquila 
urbanización con piscina, zonas deportivas 
y estupendas vistas a la Sierra de Madrid.

248 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

440.000€

5 4

Collado Villalba

Magnífico piso en urbanización con piscina y 
pistas deportivas, cuenta con 3 habitaciones 
y baño, próximo a transporte público, 
parques infantiles, centros de ocio,  
servicios esenciales, centros médicos...

76 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

174.900€

Collado Villalba

Encantadora vivienda ubicada en el corazón 
del centro de Collado Villalba, a pocos pasos 
de los servicios esenciales como tiendas, 
restaurantes, escuelas y transporte público. 
Consta de 3 dormitorios amplios y luminosos.

85 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

160.000€

33 11

Collado Villalba

Estupendo piso en la conocida Urbanización 
Semisierra con una ubicación inmejorable; 
zona tranquila, próxima a transporte público, 
supermercados, colegios, centros de ocio, 
parques...

71 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

219.900€

3 1

Collado Villalba

Amplio chalet en 4 amplias plantas situado 
en una de las mejores zonas del municipio. 
Con 6 habitaciones, 3 baños y aseo. 
Dispone de jardín, garaje privado 
y zonas comunes con piscina.

276 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

438.000€

6 4

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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El Escorial

Consulting inmobiliario  
El Escorial, S.L.
Avenida de la Constitución, 9
91 884 21 29 
escorial@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4
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San Lorenzo  
de El Escorial

Asesores San Lorenzo  
El Escorial, S.L.
Plaza de la Constitución, 7
91 878 56 24  
sanlorenzo@hogaresgroup.es

Machucho Bajo

Acogedor piso exterior y luminoso, con 
salón-cocina, habitación y baño. Requiere 
reforma. Excelente ubicación cerca de la 
Biblioteca de San Lorenzo, en zona tranquila 
y bien comunicada con todos los servicios.

32 m2

CEE En trámite

99.900€

1 1

Centro

Amplio piso en el corazón del municipio. 
Dispone de terrazas con vistas y gran salón 
con chimenea. Ofrece gran luminosidad 
y distribución ideal para personalizar. 
Urbanización con piscina. Necesita reforma. 

121 m2

CEE En trámite

144.900€

4 2

Felipe II

Impecable chalet completamente reformado. 
Ultimas calidades. Garaje y jardín propio.  
Urbanización tranquila con piscina  
y pistas deportivas.  
Cercanía con la A-6. 

194 m2

CEE En trámite

459.900€

4 3

Centro

Amplio piso con ascensor de 3 dormitorios, 
un baño y salón con vistas a  Madrid  
y al embalse Valmayor.
En el centro de San Lorenzo,  
en una zona sin cuestas.

99 m2

CEE En trámite

339.900€

3 1

Centro

Piso en 1ª planta sin ascensor  
de 3 dormitorios y baño completo  
con plato de ducha, cocina independiente  
y amplio salón con salida a 2 terrazas.
Muy céntrico.

74 m2

CEE En trámite

220.000€

3 1

Centro

Piso primero con ascensor muy luminoso 
con amplias habitaciones y baño muy 
espacioso. Cuenta con un balcón  
al que se accede desde el salón. 
Cocina con zona de tendedero.

84 m2

CEE En trámite

219.900€

2 1

Monte Escorial

Chalet independiente de 2 plantas con amplio 
salón y garaje. Terraza espaciosa y parcela 
 de 1.054 m2. Situado en una de las 
urbanizaciones mas exclusivas y valoradas  
de San Lorenzo. Cercanía a todos los servicios.

298 m2

CEE En trámite

630.000€

4 2

Ladera del Tomillar

Chalet pareado de 4 plantas.
3 habitaciones, 3 baños y 2 estancias.
Parcela de 403 m2 y piscina comunitaria.
Zona residencial, tranquila y cercano  
a todos los servicios.

242 m2

CEE En trámite

635.000€

3 3

Centro

Chalet independiente de 3 plantas,  
con 9 habitaciones, 4 baños, jardín y garaje. 
El edificio tiene muchas posibilidades,  
y no ha acabado con la edificabilidad.

494 m2

CEE En trámite 

549.900€

9 4

· RESERVADO ·· RESERVADO ·
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San Lorenzo  
de El Escorial

Asesores San Lorenzo  
El Escorial, S.L.
Plaza de la Constitución, 7
91 878 56 24  
sanlorenzo@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·
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Parque Real

Piso de 4 dormitorios, 3 baños en una de 
las mejores urbanizaciones de El Escorial, 
junto a la estación de tren y todos los 
servicios. Cuenta con terraza, plaza de 
garaje, ascensor, piscina y portero físico.

112 m2

CEE En trámite

312.000€

4 3

Aulencia

Estupendo piso completamente exterior, 
cuenta con 3 dormitorios y una preciosa 
terraza panorámica que rodea todo el 
edificio. Es muy luminoso y se encuentra 
situado junto a todos los servicios.

91 m2

CEE En trámite

210.000€

3 2

Arboleda

Estupendo piso ubicado  
en pleno corazón de El Escorial.  
Cuenta con 3 habitaciones, baño y terraza. 
Gran oportunidad de inversión  
para reforma y alquiler.

69 m2

CEE En trámite

165.000€

3 1

Zona Centro

Impresionante chalet independiente  
en planta  con 500m2 de parcela.  
Te enamorará su precioso jardín con piscina.  
La vivienda necesita una reforma integral.

112 m2

CEE En trámite

400.000€

4 2

Zona Centro

Acogedor piso de 3 dormitorios  
con armarios empotrados y baño,  
ideal para parejas o inversores.  
Cabe destacar su buen estado  
y distribución eficiente.

75 m2

CEE En trámite

265.000€

3 1

Las Zorreras

Chalet independiente con piscina 
totalmente reformado, cuenta con vistas 
al embalse y esta muy próximo a todos los 
servicios. Dispone de aerotermia y placas 
solares. Parcela de 1.250 m2.

305 m2

CEE En trámite

670.000€

3 2

Los Arroyos

Exclusiva vivienda de diseño en parcela de 1.500 m². 
Cuenta con 5 dormitorios, 4 baños, cocina con salida 
al jardín, piscina, varias terrazas con vistas y amplio 
espacio diáfano. Propiedad que combina buen gusto, 
abundante luz natural y el máximo confort.

440 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

660.000€

5 4

Los Arroyos

Espectacular chalet con piscina  
y 1.850 m2 de parcela.  
Muy luminoso y espacioso.
Ubicado en el centro de Los Arroyos

330 m2

CEE En trámite

670.000€

6 4

Los Arroyos

Impresionante chalet en parcela de 2.300 m², 
con 6 dormitorios, terrazas con vistas,  
gran salón, cocina con chimenea y bodega 
ideal para celebraciones. Calefacción por 
suelo radiante y acabados de alta gama.

540 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

865.000€

6 5

El Escorial

Consulting inmobiliario  
El Escorial, S.L.
Avenida de la Constitución, 9
91 884 21 29 
escorial@hogaresgroup.es

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

· RESERVADO ·
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Prausteros

Encantador chalet unifamiliar  
en Colmenarejo dividido en 2 plantas, 
combina elegancia y funcionalidad, 
en un entorno natural privilegiado.  

240 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

574.900€

5 3

Principal

Presentamos una exclusiva casa 
independiente de 3 plantas, diseñada  
y construida a medida con materiales de  
1ª calidad. Oportunidad única para estrenar 
un hogar pensado para ofrecer comodidad.

73 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

269.900€

3 3

Colmenarejo

Si estás buscando un piso en una ubicación 
tranquila pero bien comunicada, este es  
el lugar perfecto para ti. Esta propiedad  
te ofrece una excelente orientación,  
lo que garantiza una gran luminosidad.

69 m2

229.900€

Parquelagos

Chalet adosado en la exclusiva 
urbanización Parquelagos, entorno  
natural privilegiado en la Sierra de Madrid. 
Con 5 dormitorios y 3 baños completos, 
esta vivienda ofrece comodidad y amplitud.

247 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

559.900€

La Navata

Impresionante chalet independiente  
de 5 dormitorios y 3 baños, es el refugio 
ideal para disfrutar de la vida en familia  
y crear recuerdos inolvidables.  
Con una generosa parcela de 503 m².

289 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

669.900€

5 53 3
   

Centro

Este elegante dúplex representa  
una oportunidad única para quienes 
valoran la comodidad de tener todos  
los servicios al alcance de la mano,  
sin renunciar al bienestar.

115 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

259.900€

3 2

Veracruz

Presentamos este amplio  
y luminoso piso en planta  
que lo tiene todo para disfrutar  
de la comodidad y el bienestar  
que mereces.

89 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

229.900€

3 3

Parquelagos

Espectacular obra nueva en la mejor zona 
residencial de Galapagar. Con las mejores 
calidades. Dúplex con gran terraza o bajos 
con amplio jardín. Piscina, urbanización 
cerrada, zona deportiva, calistenia y garajes. 

60 m2

CEE En trámite  

280.000€

1 1

Casa Amarilla

Amplio piso en planta muy luminoso  
de 3 habitaciones, 2 baños completos, 
salón y cocina. Urbanización con piscina. 
Plaza de garaje. Zona céntrica  
y cercano a todos los servicios.

97 m2

274.900€

Galapagar
Consulting Galapagar 2019, S.l.
Plaza Victorino Martín Andrés, 2
91 858 65 39 
galapagar@hogaresgroup.es

· RESERVADO · · RESERVADO ·

3 2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

2 1

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

· VENDIDO ·

· VENDIDO ·



Tolder: casi un siglo protegiendo nuestros espacios al aire libre.
Entrevistamos a Iván Saavedra, gerente de Tolder, para descubrir las últimas soluciones en 
pérgolas, toldos y arquitectura textil para el hogar. Con la llegada del buen tiempo, las terrazas 
y los espacios exteriores cobran protagonismo. Para disfrutar de ellos con la mejor protección 
solar, existen soluciones cada vez más innovadoras y personalizadas. Hoy hablamos con Iván 
Saavedra, gerente de Tolder, una empresa madrileña con casi un siglo de trayectoria en el sector.

Iván Saavedra
Tolder 

/ ENTREVISTA

no toco los toldos: funcionan solos en función de las 
condiciones climáticas. 

/ P: En el ámbito residencial, ¿qué soluciones ofrecéis 
para mejorar los espacios exteriores?

/ R: Trabajamos mucho con toldos de brazo invisible, 
con o sin cofre. Son perfectos para terrazas y  chalets, 
ya que permiten grandes extensiones de sombra 
sin necesidad de patas. En pérgolas, además de las 
bioclimáticas, ofrecemos pérgolas de lona tensada o 
de lona calada, que permiten el paso del agua pero 
generan sombra. Cada solución se adapta a las 
necesidades del espacio.
Me imagino que el nivel de personalización es total...
Absolutamente. Todo lo fabricamos a medida. En 
España no hay dos ventanas iguales, aunque lo 
parezca. Es fundamental medir cada espacio con 
precisión y diseñar la instalación adecuada.

/ P: ¿Cómo pueden los lectores ponerse en contacto 
con Tolder?

/ R: Muy fácil. Pueden llamarnos al 91 674 94 90, 
escribirnos a tolder@tolder.es, o contactar vía 
WhatsApp en el 656 848 257. Además, de en nuestra 
web tolderonline.es. No solo nos ayudáis a protegernos 
del sol, sino también a preservar nuestros muebles de 
exterior… ¡Y nuestra piel! ¡Muchas gracias a vosotros!

/ P: Tolder cuenta con más de 95 años de historia. 
¿Cómo ha evolucionado la empresa desde sus inicios? 

/ R: Empezamos en 1927 con mi abuelo, trabajando 
exclusivamente para el ejército: hacíamos tiendas de 
campaña, petates, gorras, sábanas... En 1953, mi padre 
incorporó el mundo del toldo, que entonces requería la 
colaboración entre un herrero y un tapicero. Después, 
montamos nuestra propia fábrica para producir toldos 
de todo tipo. En los años 70 y 80, dimos un paso más, 
proporcionando carpas grandes para eventos como 
las carreras en el circuito del Jarama. A día de hoy, 
contamos con 26.000 m² en alquiler de carpas y 
estructuras, que fabricamos a medida para todo tipo 
de eventos. 

/ P: La innovación es uno de vuestros pilares. ¿Qué 
tecnologías habéis incorporado últimamente?

/ R: El sector ha evolucionado mucho gracias a 
la tecnología. El producto estrella son ahora las 
pérgolas bioclimáticas: permiten abrir y cerrar el 
techo de diferentes formas y son completamente 
estancas. Son productos duraderos y de gran 
calidad. Además, la motorización y los sistemas de 
automatización han avanzado enormemente: hoy 
puedes automatizar toldos con sensores de sol y 
viento, e incluso programarlos para que se ajusten de 
manera automática. En mi propia casa, por ejemplo, 13
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Tres Cantos
Tres Cantos Gestión, S.L.
Avenida de Viñuelas, 41
664 642 483  
trescantos@hogaresgroup.es

14

Nuevo Tres Cantos

Ático de 2 dormitorios y 2 baños,  
en la prestigiosa urbanización de Senda de Olivo.
La vivienda tiene una fantástica terraza de 20 m2.
Garaje y trastero.

CEE En trámite

660.000€

150 m2 2 2

Soto de Viñuelas

La vivienda dispone de parcela llana de 2.150 m2. 
El jardín rodea la vivienda,  
creando varias zonas diferenciadas,  
con una fantástica piscina privada.
Ubicación inmejorable.

CEE En trámite

1.175.000€

416 m2 6 4

Zona Nueva

Vivienda seminueva, que se distribuye en  
hall distribuidor, cocina reformada con tendedero,  
2 amplias habitaciones y baño reformado.  
Su terraza privada ofrece un espacio  
perfecto para relajarse al aire libre.

CEE En trámite

330.000€

130 m2 2 1

Segunda Fase

Chalet adosado en perfecto estado,  
ubicado en la Segunda Fase,  
cercano a todos los servicios.
Se distribuye en 3 plantas,  
en las que se han realizado varias mejoras.

CEE En trámite

725.000€

254 m2 4 3
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San Sebatián  
de Los Reyes

PRÓXIMA APERTURA
633 553 945 
ssreyes1@hogaresgroup.es

15

Tempranales

Fantástica vivienda, en la zona de Tempranales  
en  San Sebastián de los Reyes,  
destaca su amplio salón, 2 terrazas,  
3 habitaciones, 2 baños, trastero  
y 3 plazas de garaje.

CEE En trámite

879.000€

162 m2 3 2

Los Arroyos

Vivienda reformada, en el que destaca  
su amplio salón independiente,  
3 habitaciones, 2 baños,  
la vivienda cuenta con amplio garaje. 

CEE En trámite

459.000€

120 m2 3 2

Tempranales 

Vivienda seminueva  
en San Sebastián de Los Reyes.
Destaca su amplio salón con terraza.  
Dispone de 3 habitaciones y 2 baños.
Trastero y garaje.

CEE En trámite

739.900€

160 m2 3 2

Picos de Aneto 

Vivienda reformada, distribuida en 3 alturas,  
en el que destaca su amplio salón con cocina 
integrada, 2 habitaciones y 2 baños.

CEE En trámite

279.000€

96 m2 2 2
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Centro Comercial

Chalet adosado con piscina en 
urbanización privada. En perfecto estado 
de conservación y excelentes calidades. 
Cuenta con domótica, aspiración 
centralizada y A/Ac. 

372 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

875.000€

2 1

Joaquín Ruiz Jiménez

Piso con ascensor y terraza  
en urbanización privada con piscina. 
Dispone de 4 dormitorios y 3 baños. 
Ubicado en Torrelodones pueblo.

139 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

479.000€

4 3

Hoyo de Manzanares

Chalet pareado en Hoyo de Manzanares. 
Con parcela de 409 m2 
y una construcción de 344 m2. 
Distribuido en 3 alturas,  
con garaje y urbanización con piscina.

344 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

650.000€

4 4

Cudillero

Ático con 2 dormitorios, 2 baños  
y amplia terraza de 70 m2.  
Urbanización privada en la zona  
del hospital con garaje y ascensor.

140 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

469.000€

Camino Valladolid

Piso dúplex con terraza  
y garaje independiente.  
Dispone 3 amplios dormitorios y 2 baños. 
Ubicado en Torrelodones pueblo.

101 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

434.000€

2 32 2

Joaquín Ruiz Giménez

Piso ubicado en Torrelodones pueblo,  
con ascensor y terraza,  
en urbanización privada con piscina.  
Dispone de 4 dormitorios y 3 baños.

139 m2

CEE En trámite

519.000€

4 3

Los Robles

Piso con 4 habitaciones, 2 baños,  
terraza y trastero. 
En urbanización con piscina,  
pista de tenis y jardines. 

146 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

410.000€

4 2

La Colonia

Chalet pareado con jardín en urbanización 
privada con piscina. Destacar sus  
recientes mejoras y su excelente ubicación  
en pleno corazón de La Colonia,  
cercana a todos los servicios. 

242 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

659.900€

4 4

Camino de Valladolid

Piso en el centro de Torrelodones 
con plaza de garaje y trastero. Urbanización 
privada con portero, ascensor, zonas 
verdes y piscina. Calefacción de gas natural.  
En perfecto estado, para entrar a vivir.

47 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

279.000€

1 1

Torrelodones
Estudio Torrelodones, S.L.
Carlos Picabea, 6
91 412 91 68 
torrelodones@hogaresgroup.es

· RESERVADO · · RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· VENDIDO · · VENDIDO · · VENDIDO ·
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Conozca
nuestras oficinas

Móstoles Centro

Tel. 684 482 505  |  mostolescentro@hogaresgroup.es  | Calle San Marcial, 24  - 28935 - Móstoles (Madrid)
Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

MÓSTOLES

Entra
¡Estás en tu casa!
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Las Rozas  
de Madrid

Consulting AB Las Rozas, S.L.
Cuesta de San Francisco, 19
91 941 56 68 
lasrozascentro@hogaresgroup.es

El Burgo 

Espectacular piso recién reformado,  
con materiales de primera calidad  
y acabados de última tecnología. 
Garaje y trastero en urbanización privada. 
Para entrar a vivir.

120 m2

CEE En trámite

649.000€

3 2

Eurogar 

Increíble bajo con jardín privado de 120 m2 
para reformar, en pleno corazón  
de Las Rozas de Madrid. 
Urbanización con todos los servicios, 
garaje y trastero. 

300 m2

CEE En trámite

599.000€

4 3

Yucatán - Las Cornisas 

Amplio trastero en la cubierta de edificio, 
totalmente diáfano con ascensor, 
Uso exclusivo: Trastero.  
No es posible utilizarlo para residencia, 
empadronamiento o pernoctar.

35 m2

CEE En trámite

44.900€

1 0

Zona Centro 

Céntrico local comercial a pie de calle,  
con 20 m2 de fachada,  
completamente diáfano,  
ideal para negocio u oficina.

115 m2

180.000€

El Caño - Maracaibo 

Espectacular chalet independiente  
con muchas posibilidades, 
en pleno corazón de Las Rozas de Madrid. 

150 m2

CEECEE En trámiteEn trámite

399.000€

3 21

El Montecillo

Espectacular bajo con jardín de 50 m2. 
Urbanización privada El Montecillo  
con todos los servicios,  
2 plazas de garaje y trastero.  
Para entrar a vivir. 

175 m2

CEE En trámite

615.000€

3 2

Zona Estación

Centrico piso con trastero 
de 2 dormitorios y 2 baños,  
en pleno corazon de Las Rozas de Madrid, 
cerca de todos los servicios y transportes. 

80 m2

CEE En trámite

320.000€

La Cañadilla 

Espectacular piso de 4 dormitorios. 
Totalmente reformado para entrar a vivir. 
Urbanización privada  
con piscina y pista de tenis.  
Plaza de garaje para 2 coches y trastero.

160 m2

CEE En trámite

629.000€

4 2

El Burgo

Magnífico chalet adosado  
en urbanización Los Altos del Burgo,  
Dispone de conserje, pista de tenis,  
cancha de baloncesto y piscina. 
Cercano a todos los servicios.  

200 m2

CEE En trámite

589.000€

· VENDIDO ·

· VENDIDO · · VENDIDO ·

· VENDIDO · · VENDIDO ·

· RESERVADO ·
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Las Rozas  
de Madrid

Majadahonda Gestión Centro 2023, S.L.
Camilo José Cela, 13, local
91 425 29 41 
lasrozasheron@hogaresgroup.es

Pinar Punta Galea

Chalet adosado de 3 plantas. 
3 dormitorios y 3 baños.
Jardín privado de 80 m2.

200 m2

CEE En trámite

717.948€

3 3

Európolis

Piso de 4 dormitorios,  
reconvertido en 3 amplios  
en urbanización privada.
Incluye trastero y garaje.

191 m2

CEE En trámite

640.000€

3 4

Las Matas

Espectacular chalet adosado de 4 plantas, 
totalmente reformado,  
en urbanización privada con piscina  
y zonas verdes.

230 m2

CEE En trámite

759.000€

3 4

Európolis

Piso bajo con jardín  
en urbanización privada  
con zonas comunes.
Incluye trastero y garaje.

161 m2

530.000€

Monterozas

Chalet independiente  
en parcela de 1.286 m2  
y piscina privada.
5 dormitorios y 3 baños.

425 m2

CEE En trámite

1.200.000€

52 32

El Cantizal

Piso en urbanización privada  
con zonas comunes.
Incluye trastero y plaza de garaje.

108 m2

CEE En trámite

539.999   €

3 2

La Chopera

Chalet independiente  
en parcela de 986 m2.
7 dormitorios y 5 baños. 

403 m2

CEE En trámite

995.000€

Las Matas

Parcela urbana de 300 m² en el centro  
de Las Matas con proyecto de pareado.
La parcela está sin edificar y cuenta con 
proyecto aprobado por el ayuntamiento.

300 m2

350.000€

Pinar Punta Galea

Chalet adosado de 4 plantas. 
Urbanización privada con piscina  
y zonas verdes.

300 m2

CEE En trámite

785.000€

4 74  5

CEE En trámite
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El Escorial

Consulting inmobiliario  
El Escorial, S.L.
Avenida de la Constitución, 9
91 884 21 29 
escorial@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias
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Puentelasierra

Elegante chalet adosado con parcela de 70 m2. 
Un oasis de comodidad y estilo propios. 
5 habitaciones y 3 baños en cómodas 
entreplantas. Urbanización con piscina, 
pista de tenis, fútbol y parque infantil.

210 m2

550.000€

Las Mojadillas

Precioso chalet independiente de 221 m2,  
5 habitaciones y 2 baños completos. 
Parcela de 1.427 m2. Árboles consolidados. 
Jardín con BBQ. Cenador. Placas solares. 
Garaje. Zona tranquila

221 m2

CEECEE CONSUMO A   |   EMISIONES ACONSUMO D   |   EMISIONES D

565.000€

5 2

Pino Alto

Bonito chalet independiente  
con 2 plantas comunicadas entre sí.  
Tiene 4 dormitorios y 2 baños.  
Parcela de 600 m2 con piscina  
de agua salina, porche y huerto.

212 m2

CEE CONSUMO B   |   EMISIONES B

405.000€

4 2

Cerro Alarcón II

Chalet independiente en planta con piscina 
en parcela arbolada de esquina de 1.074 m2. 
3 amplios dormitorios y 2 baños.  
Dispone de unas preciosas vistas

148 m2

450.000€

Cerro Alarcón I

Parcela llana de 1.064 m2, con muro y valla. 
Tiene todas las acometidas  
y registros para los suministros.  
Además cuenta con pozo propio.

1.064 m2

169.000€

Navagalamella

Gran chalet independiente  
en parcela de 3.000 m2  
Dispone de 5 habitaciones y 3 baños.  
En el casco urbano.  
Bien comunicado por carretera. 

350 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES C 

380.000€

5 3

Casco Urbano

Gran chalet pareado de 180 m2  
con 4 habitaciones y 3 baños.  
Salón con chimenea. Garaje. Año 
2003. Zona residencial tranquila. Bien 
comunicado y a 5 min de parada de bus.

180 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES D

410.000€

4 3

Zona Centro

Magnífico piso reformado en abril 2025,
dispone de 2 habitaciones, baño completo, 
patio y salón con cocina americana.  
2 armarios empotrados.
En el casco urbano.  

85 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

228.500€

2 1

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias
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Valdemorillo
Nuevo Valdemorillo S.L.
Calle de La Paz, 61
91 149 32 69 
valdemorillo@hogaresgroup.es

  
Pino Alto

Espectacular chalet independiente. 
Dispone de 6 amplias habitaciones  
y 3 baños completos. Parcela de 1.516 m2 

con árboles. Cenador con barbacoa de obra. 
Urbanización con piscina, club, etc...

295 m2

650.000€

5 3

3 2 

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

6 3

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

· RESERVADO ·



/ ENTREVISTA 

Dámaso Vélez 
La cocina de Masito  

"No soy chef, solo soy un padre al que le gusta cocinar". Conversamos con uno de los creadores 
culinarios más cercanos y queridos de las redes sociales. Desde su naturalidad y sentido del hu-
mor, nos recuerda que nunca es tarde para reinventarse... ni para cocinar un buen cocido madrileño.

comida rápida y la chica de la caja me reconoció. Se fue 
corriendo y volvió con el móvil: “Es mi marido, habla con 
él que no se cree que estás aquí”. Y allí me ves, hablando 
con su marido mientras la gente hacía cola detrás.

¿Qué les dirías a los que creen que cocinar es difícil?
¡Que se pasen por mi blog!. Cocinar no es difícil. Hoy, 
por ejemplo, he preparado unos garbanzos con pulpo y 
langostinos en 25 minutos. Más saludable, imposible. 
Comer bien no es cuestión de tiempo, es cuestión de 
querer.

¿Cuál es tu plato favorito?
El cocido madrileño. Me encanta cocinarlo, pero de 
verdad, con tiempo, mimo y buenos ingredientes. Nada 
de meter todo en la olla a presión. Mi cocido tarda unas 
seis horas.

¿Y hay algo que no puedas comer?
No soporto la morcilla. Ni de pequeño ni ahora. Aunque 
he aprendido a amar los pimientos y hasta los quesos 
fuertes, la morcilla sigue siendo mi kriptonita.

¿Tienes un sueño con “La cocina de Masito”? 
¿Una meta concreta?
Ninguna. No tengo ambiciones con esto. Quiero seguir 
compartiendo recetas, seguir disfrutando y que la gente 
cocine conmigo. Nada más. Si mañana alguien aprende 
a hacer un plato gracias a mí, ya he cumplido mi objetivo.

¿Y si viene un jeque árabe y te ofrece un millón de euros 
por tu perfil?¿De qué color quiere el lazo? 
El perfil soy yo, no la cuenta. Así que sí, se lo vendo, y 
luego me hago otra, porque Masito no está en un nombre 
de usuario: está en mí.

Desde su autenticidad y buen humor, Masito ha logrado lo 
más difícil en el mundo digital: conectar desde lo humano. 
Sus recetas, sí, son deliciosas. Pero su mayor ingrediente 
es otro: el cariño.

¿Cómo empieza tu historia con la cocina en redes?
Fue por aburrimiento, sinceramente. A mí nunca me gustó 
la tele, y mientras mi mujer veía programas de corazón, yo 
me entretenía subiendo fotos de lo que comia a internet. 
Un día un amigo me dijo por Facebook: "Deja de subir solo 
la foto y pon la receta también, que así la hacemos". Y 
pensé, ¿por qué no?

Y ese “¿por qué no?” se convirtió en una comunidad 
enorme. ¿Te imaginabas este impacto?
¡Qué va! A día de hoy me sigue sorprendiendo. Que me 
paren por la calle para hacerse fotos o para decirme 
“gracias por enseñarme a hacer lentejas” es algo que 
nunca pensé que viviría.

Muchos jóvenes cocinan gracias a ti, pero tú empezaste 
en redes con más de 40. ¿Cómo viviste ese salto digital?
Yo nací en los 70 y no me siento mayor. ¡Tengo 52 años 
pero la actitud es joven! No hay edad para empezar 
nada, y menos algo que te gusta. A veces me preguntan 
cómo ganar dinero en redes, y siempre digo lo mismo: no 
empieces para ganar dinero, empieza porque te gusta. 
Yo estuve cinco años sin ganar un euro… ¡porque ni sabía 
que se podía!

¿Cuál crees que es tu clave para conectar con tanta 
gente?
La naturalidad. Soy como ves: cercano, sin filtros, sin 
postureo. Me río de mí mismo y me gusta hablar con la 
gente. No me creo nada por tener seguidores. Yo soy un 
currante, como cualquiera. Y la clave está en el cariño que 
le pongo a lo que hago.

¿Te ha cambiado en algo la popularidad?
Nada. Sigo siendo el mismo. Me levanto, cocino, grabo, 
edito… Y lo disfruto igual que el primer día. Esto no me ha 
cambiado, solo me ha regalado momentos muy bonitos.

¿Alguno que recuerdes especialmente?
Un día, en el cumpleaños de mi hija, fui a un restaurante de 

21



Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

Villanueva del Pardillo

Espectacular chalet adosado  
de 3 dormitorios y 3 baños. 
Garaje con capacidad para 2 vehículos. 
Jardín y espectacular buhardilla. 

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

540.000€

214 m2 3 3

Villafranca del Castillo 

Acogedor chalet adosado de 3 plantas  
con piscina particular  
en una de las mejores zonas  
de Villafranca del Castillo. 

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

550.000€

180 m2 3 3

Villafranca del Castillo 

Espectacular chalet independiente en parcela 
de 2.000 m2 en una de las urbanizaciones 
más prestigiosas de todo Madrid. Garaje con 
capacidad para 3 vehículos y exterior para 2. 
Consta de 4 dormitorios y 4 baños. 

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

1.425.000€

462 m2 4 4

Villafranca del Castillo 

Exclusivo chalet independiente en una de las 
mejores urbanizaciones de la zona. Distribuido  
en 2 plantas, con 5 habitaciones y 5 baños. 
Parcela de 1.606 m2 con piscina. 
Excelente estado de conservación. 

CEE CONSUMO B   |   EMISIONES B

1.500.000€

631 m2 5 5

22 Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

Villanueva
del Pardillo

Estudio Villanueva del Pardillo, S.L.
C/ Jaral, 1, Lc 6  
(vía de servicio avenida de Madrid)
91 017 10 61 
villanuevadelpardillo@hogaresgroup.es

· VENDIDO · · RESERVADO ·
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Villanueva del Pardillo 

Espectacular piso en planta  
en mancomunidad con piscina,  
pista de pádel y área infantil.  
Consta de 3 habitaciones y 2 baños. 
Incluye 2 plazas de garaje y trastero. 

143 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

480.000€

3 2

Villanueva del Pardillo 

Espectacular piso con balcón,  
de 3 dormitorios y 2 baños completos. 
Dispone de 2 plazas de garaje y trastero. 

102 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

390.000€

3 1

Villanueva del Pardillo 

Piso en 3ª planta con terraza,  
orientación este y oeste,  
por lo que tiene luz durante todo el día.
Excelente ubicación. 
Consta de 3 habitaciones y baño.

73 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

225.000€

3 1

Villanueva del Pardillo 

Espectacular piso en urbanización privada 
con piscina, pista de pádel y zonas verdes. 
Dispone de 7 habitaciones y 3 baños. 
Incluye plaza de garaje y trastero. 
Excelente estado de conservación.

231 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

479.900€

7 3

Villanueva del Pardillo 

Fantástico piso dúplex integrado  
en urbanización privada con piscina 
y zonas verdes. 
Consta de 3 dormitorios y 3 baños. 
Incluye plaza de garaje y trastero. 

165 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

450.000€

3 3

Villanueva del Pardillo 

Espectacular piso dúplex de 4 dormitorios, 
3 baños completos y aseo.  
Dispone de 4 terrazas ,  
2 plazas de garaje y trastero. 

170 m2

CEE CONSUMO C  |   EMISIONES C

510.000€

4 4

Villanueva del Pardillo 

Estupendo chalet adosado en una  
de las mejores zonas del municipio. 
Cuenta con 3 habitaciones y 2 baños. 
Buhardilla diáfana, garaje para 2 coches  
y zona almacenaje. 

266 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

529.000€

3 2

Villanueva del Pardillo 

Bonito chalet adosado,  
reformado con placas solares.  
Dispone de 3 dormitorios, 2 baños 
completos y aseo. 
Cuenta con cargador eléctrico de coche.

200 m2

CEE CONSUMO C  |   EMISIONES C

570.000€

3 3

Villanueva del Pardillo 

Espectacular chalet en excelente estado 
de conservación. Distribuido en 4 plantas, 
consta de 4 dormitorios y 3 baños. 
Garaje para 2 coches y trastero.  
Buhardilla diáfana. 

249 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

615.000€

4 3

Villanueva
del Pardillo

Estudio Villanueva del Pardillo, S.L.
C/ Jaral, 1, Lc 6  
(vía de servicio avenida de Madrid)
91 017 10 61 
villanuevadelpardillo@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·· RESERVADO ·

· RESERVADO ·· RESERVADO ·

· RESERVADO · · VENDIDO ·
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Monte del Pilar

Espectacular chalet independiente a estrenar.  
Acabados con las mejores calidades.
Ubicado en una de la las mejores zonas  
de Majadahonda, en el Monte del Pilar.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

1.515.000€

720 m2 5 4

Golf-El Carralero

Espectacular chalet adosado en Roza Martín  
con las mejores calidades en construcción,  
en urbanización privada con vigilancia 24 horas. 
Cuenta con plaza de garaje.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

1.299.900€

348 m2 4   4

Monte del Pilar

Espectacular chalet pareado  
con piscina privada y con las mejores  
calidades en la zona del Monte del Pilar. 
Cuenta con amplia plaza de garaje  
con puerta automática y trastero.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

979.900€

271 m2 5 5

Monte del Pilar

Exclusiva vivienda de 3 dormitorios  
en urbanización con piscina,  
pista de pádel y zonas infantiles.  
En una de las mejores zonas residenciales  
de Majadahonda, con vistas al Monte del Pilar.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

739.900€

144 m2 3 2

24 Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

Majadahonda

Estudio Inmobiliario  
Majadahonda, S.L.
Carretera Pozuelo, 26
91 435 40 57 
majadahondagolf@hogaresgroup.es
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Majadahonda

Estudio Inmobiliario  
Majadahonda, S.L.
Carretera Pozuelo, 26
91 435 40 57 
majadahondagolf@hogaresgroup.es

Casco Antiguo

Exclusivo dúplex de 4 dormitorios en una  
de las zonas más privilegiadas de Majadahonda. 
Urbanización con piscina, gimnasio, club social, 
parque infantil, pista de pádel y zonas ajardinadas. 
Plaza de garaje y trastero incluidos en el precio.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

639.900€

155 m2 4   3

Casco Antiguo

Exclusiva vivienda en perfecto estado  
en una de las mejores zonas residenciales  
de Majadahonda. Tiene suelo de tarima,  
puertas y armarios de las mejores calidades,  
aire acondicionado de frío y calor.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

269.900€

61 m2 1 1

Golf-El Carralero

Exclusiva vivienda en inmejorable estado 
de 2 dormitorios, 2 cuartos de baño completos, 
plaza de garaje y trastero, 
en urbanización cerrada con piscina.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

559.000€

100 m2 2 2

Golf-El Carralero

Exclusiva vivienda de 3 dormitorios en una de 
las zonas más privilegiadas de Majadahonda, 
con todos los servicios, piscina, pistas de pádel, 
zona infantil y rodeado de amplias zonas verdes. 
Dispone de plaza de garaje y trastero.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

599.900€

172 m2 3 2

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Zona Norte

Piso de 3 dormitorios en urbanización  
con piscina y amplias zonas verdes. Salón 
con acceso a terraza, cocina independiente,  
2 baños (uno en suite), garaje con punto  
de carga y trastero de 40 m².

180 m2

CEE En trámite

700.000€

3 2
 

Zona Golf

En urbanización cerrada con piscina, zonas 
verdes, parque infantil y pistas deportivas, 
ideal para familias. Dispone de amplio 
salón con terraza, cocina equipada,  
4 dormitorios, 2 baños, garaje y trastero.

163 m2

CEE En trámite

630.000€

4 2

Monte del Pilar 

Amplio salón, cocina equipada con zona de 
office, 3 dormitorios (principal en suite con 
vestidor), 2 baños, 2 garajes y trastero. Jardín 
privado de 100 m2, en urbanización premium 
con piscina, pádel y vigilancia 24 horas.

145 m2

CEE En trámite

954.000€

3 3

Zona Norte

Piso reformado en Majadahonda Centro con 
4 habitaciones, 3 baños y cocina de diseño. 
Amplio salón con vistas, en urbanización 
privada con piscina y zonas verdes.  
Incluye garaje y trastero, ideal para familias.

190 m2

CEE En trámite

712.000€

4 3
 

Carretera del Plantio

La vivienda cuenta con salón y cocina 
americana integrada, 2 dormitorios y baño 
renovado con acabados modernos. Incluye 
plaza de garaje. Comunidad económica  
de 60 €/mes. Ofrece piscina comunitaria.

67 m2

CEE En trámite

430.000€

2 1

Entrealamos

Chalet independiente en parcela de 1.500 m² 
con vigilancia y zonas comunes. Dispone  
de amplio salón con chimenea, comedor, 
cocina equipada, 7 dormitorios, 5 baños, 
terraza, jardín, piscina privada y garaje.

432 m2

CEE En trámite

1.170.000€

7 5

Zona Norte

Ático dúplex, en perfecto estado con  
3 habitaciones y dos baños, en una de las 
mejores urbanizaciones en la zona norte de 
Majadahonda. Cuenta con piscina climatizada, 
zonas verdes, pistas deportivas y buen acceso.

123 m2

CEE En trámite

635.000€

3 2

Monte Claro

Chalet independiente en parcela de 1.850 m² 
en Monte Claro, con club social, piscina 
y pistas deportivas. Dispone de varios 
salones, 7 dormitorios, 6 baños, cocina con 
isla, zona de servicio, sauna y varios garajes.

800 m2

CEE En trámite

2.500.000€

7 5

Zona Centro

Amplia vivienda con salón de 40 m², cocina 
luminosa, terraza acristalada y 6 dormitorios,  
2 de ellos con baño en suite. Incluye garaje  
y se ubica en finca cerrada con vigilancia y 
portero físico. Cuenta con acabados de calidad.

197 m2

CEE En trámite

640.000€

6 4

Majadahonda

Majadahonda Gestión  
Centro 2023, S.L.
C/ Arcipreste de Hita, 2, Lc- 3 y 4
91 425 29 41 
majadahondacentro@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Villanueva de La Cañada

Estupendo piso en calle Real,  
cerca de todos los servicios del municipio.
Ideal para estudiantes o parejas.

60 m2

CEE En trámite

199.900€

2 1

Villanueva de La Cañada

Magnífica casa en planta  
de 3 habitaciones.
completamente reformada,  
y en el centro del municipio.

85 m2

CEE En trámite

299.900€

3 1

Villanueva de La Cañada

Nuda propiedad.
Estupenda oportunidad,  
no dudes en consultar condiciones.
La vivienda se encuentra como nueva.

398 m2

CEE En trámite

360.000€

5 3

Villanueva de La Cañada

Piso muy céntrico.  
Recién reformado por completo.
Está muy cerca de todos los servicios.
Cuenta con una acogedora terraza.
 

90 m2

CEE En trámite

310.000€

3 1

Villanueva de La Cañada

Espectacular chalet pareado construido con 
excelentes calidades. Distribuido en 3 plantas 
y diseñado para hacer vida en la principal ya 
que cuenta con todas las comodidades en ella. 
Dispone de un bonito jardín y magníficas vistas.

457 m2

CEE En trámite

739.900€

4 4

La Raya del Palancar

Espectacular chalet independiente.  
En Urbanizacion privada en Villanueva de la 
Cañada. Distribuido en 2 plantas, ideal para 
2 vivienda independientes. Cuenta con una 
parcela de 1.050 m2 y piscina.

295 m2

CEE En trámite

649.900€

7 2

Villanueva de La Cañada

Estupendo piso ubicado  
en una tranquila zona y próximo  
a todos los servicios del municipio.
Dispone de balcón y plaza de garaje

84 m2

CEE En trámite

375.000€

3 2

Villanueva de La Cañada

Magnífico chalet pareado seminuevo.
Distribuido en una única planta  
con excelentes calidades y comodidades.
Cuenta con una bonita piscina  
y un gran jardín.

182 m2

CEE En trámite

699.900€

3 2

Villanueva de La Cañada

Estupendo piso muy céntrico  
y con una bonita terraza.
Cuenta con zonas comunes  
con piscina comunitaria y se encuentra  
en buen estado de conservación.

110 m2

CEE En trámite

299.900€

3 2

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Villanueva de  
La Cañada

Estudio Villanueva  
de La Cañada, S.L.
Calle Real, 14
91 782 47 12 
villanueva@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Centro

Espectacular chalet adosado  
totalmente reformado, amplio salón 
comedor con acceso directo al jardín, 
cocina equipada y buhardilla.
 

173 m2

CEE En trámite

610.000€

3 3

Valdepastores

Precioso bajo con jardín en prestigiosa 
urbanización en el Encinar. Salón-comedor 
luminoso con acceso directo a un jardín  
de 65 m2, cocina con tendedero  
y salida directa a otro gran jardín trasero.

127 m2

CEE En trámite

795.000€

3 2

Sector S 

Excelente chalet adosado de esquina.  
Urbanización con piscina. 
Dispone de un gran salón-comedor,  
4 dormitorios, 3 baños,  
aseo y buhardilla. 

282 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

739.900€

4 4

Valdepastores

Espectacular chalet adosado en 
urbanización privada.
Gran salon-comedor con chimenea y salida 
directa al jardín. Amplia y luminosa cocina. 
Sótano de gran capacidad, garaje y trastero.  

405 m2

CEE En trámite

950.000€

5 4

Sector S

Magnífico bajo con amplio salón comedor 
y acceso a una terraza de 10 m2, cocina 
completa con tendedero cerrado,  
3 dormitorios y 2 baños. Urbanización  
con piscina, plaza de garaje y trastero.

110 m2

CEE En trámite

560.000€

3 2

Valdecabañas

Exclusivo chalet independiente  
de 3 plantas con piscina privada,  
amplio y luminoso salón comedor  
con chimenea, cocina americana  
y salida directa al jardín. 

620 m2

CEE En trámite

2.450.000€

7 3

Valdepastores

Exclusivo bajo con jardín, dispone de amplio  
hall que da paso al espacioso y luminoso  
salon-comedor con cocina americana, tendedero 
y acceso directo a un jardín de 203 m2. 
Urbanización con 2 piscinas y zonas deportivas. 

120 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

770.000€

7 5

Valdecabañas 

Espectacular chalet independiente con 
piscina privada, gran salón-comedor con 
salida directa al jardín, amplia y luminosa 
cocina con zona de office. Dispone de plaza 
de garaje, trastero y amplias zonas verdes.

400 m2

CEE En trámite

1.295.000€

6 4

Boadilla
del Monte

Estudio Boadilla Pueblo, S.L.
Calle San Sebastián, 2
91 700 01 29 
boadillacentro@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

hogaresgroup.es

En esta revista verás 
muchas casas.

Pero sólo una será 
tu hogar.

EN NUESTRA WEB PUEDES
ENCONTRAR MÁS INFORMACIÓN
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Valenoso

Exclusivo ático en urbanización privada, 
luminoso salón-comedor con salida directa 
a una gran terraza, cocina completamente 
equipada que también dispone de zona de 
comedor y acceso a la terraza.

243 m2

CEE En trámite

969.000€

4 3

Parque Boadilla 

Espectacular chalet independiente  
en parcela de 1.000 m2, gran salón-comedor 
con chimenea, cocina con office  
y acceso directo al exterior.
Urbanización con seguridad 24 horas.

240 m2

CEE En trámite

895.000€

6 3

Cortijo Norte 

Exclusivo chalet pareado en urbanización 
con piscina, salón-comedor con cocina 
americana y salida directa al jardín.
Dispone de sótano, trastero  
y 2 plazas de garaje.

326 m2

CEE En trámite

949.900€

4 3

Sector B

Espectacular bajo con jardín, amplio  
salón-comedor con acceso directo al 
exterior, cocina completamente equipada, 
plaza de garaje y trastero. Urbanización  
con piscina, pista de pádel y parque infantil.

180 m2

CEE En trámite

629.000€

3 2

Cortijo Sur

Magnífico chalet adosado con piscina  
en exclusiva urbanización, amplio  
salón-comedor con grandes ventanales, 
accediendo al jardín, cocina con office  
y sótano con zona de lavandería. 

366 m2

CEE En trámite

1.090.000€

5 4

Viñas Viejas

Maravilloso ático duplex en urbanización 
con piscina, luminoso hall que da acceso 
al gran salón comedor y cocina totalmente 
reformada, accediendo desde ambos  
a una gran terraza.  

250 m2

CEE En trámite

829.900€

2 2

Valenoso

Estupendo piso en planta con terraza, 
accediendo a la misma desde el luminoso 
salón comedor, cocina totalmente 
reformada con tendedero.
Urbanización con piscina y pista de pádel.

126 m2

CEE En trámite

669.900€

3 2

Viñas Viejas

Fantástico piso en planta, salón-comedor 
con acceso directo a la terraza,  
cocina completamente equipada,  
con zona de tendedero. Urbanización  
con piscina, 3 plazas de garaje y trastero.

110 m2

CEE En trámite

615.900€

3 2

Olivar de Mirabal

Exclusivo chalet independiente en parcela 
de 1.300 m2, espacioso salón con comedor 
independiente, cocina equipada con zona 
de office. Dispone de piscina privada, 
sótano y garaje aéreo.

303 m2

CEE En trámite

1.049.900€

4 4

Boadilla
del Monte

Consulting Inmobiliario Boadilla, S.L.
Avenida Infante Don Luis, 15
91 702 05 54 
boadillasectorb@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·



Finanhogar
Primera vivienda
¿Primera vivienda? Así están las hipotecas y cómo Finanhogar puede ayudarte
Comprar tu primera casa es uno de los pasos más importantes de la vida. Y aunque la 
ilusión es enorme, también lo son las dudas: ¿Me concederán la hipoteca? ¿Necesito tener 
muchos ahorros? ¿Por dónde empiezo? En un momento como el actual, con condiciones 
hipotecarias cambiantes, es más necesario que nunca contar con un aliado experto. Por 
eso, si estás pensando en dar el paso, Finanhogar puede ser tu mejor compañero de viaje.

Finanhogar es una empresa especializada en 
asesoramiento y gestión hipotecaria. Su equipo te 
acompaña desde el primer momento para ayudarte a 
conseguir la mejor hipoteca posible, de forma rápida, 
sencilla y personalizada.

¿Qué hace Finanhogar por ti?
· Analiza tu perfil financiero y te explica, sin 
tecnicismos, qué opciones tienes.
· Negocia con varios bancos para encontrar las 
mejores condiciones del mercado.
· Gestiona toda la documentación y te acompaña en 
cada paso hasta la firma.
· Consigue hipotecas con un alto porcentaje de 
financiación, gracias a su experiencia con avales 
públicos y soluciones creativas.
· Resuelve casos difíciles: contratos temporales, 
autónomos, falta de ahorros. Si hay una forma, la 
encuentran.
Lo mejor es que no trabajas con un banco, trabajas 
con alguien que trabaja para ti. En lugar de ir de oficina 
en oficina, con Finanhogar te sientas una vez… y ellos 
hacen el resto.

Tu casa empieza aquí
No importa si estás empezando, si no tienes ahorros o 
si te da vértigo meterte en una hipoteca. Lo importante 
es tener a alguien de tu lado. Finanhogar no solo 
encuentra tu hipoteca: te ayuda a abrir la puerta de tu 
primera vivienda con tranquilidad, claridad y confianza.

¿Estás listo para dar el paso?
Empieza hoy. Y que nada te quite la ilusión de tu casa.

El panorama hipotecario actual
Tras un periodo de subidas, los tipos de interés 
empiezan a moderarse en 2025. El euríbor –el índice 
al que se referencia la mayoría de las hipotecas– ha 
bajado ligeramente, lo que supone una buena noticia 
para quienes buscan financiación. Además, se han 
reactivado muchas operaciones y los bancos han 
vuelto a mostrar interés por captar nuevos clientes 
hipotecarios. 

Eso sí, las condiciones siguen siendo exigentes: lo 
habitual es que los bancos financien hasta el 80% del 
valor de la vivienda, lo que obliga a aportar un 20% de 
entrada más gastos de compraventa. Para muchos 
jóvenes sin ahorros, esto supone un obstáculo difícil 
de superar. Por suerte, existen nuevas ayudas que 
pueden marcar la diferencia.

¿Sabías que…?
• El Gobierno ha puesto en marcha una línea de 
avales públicos para jóvenes y familias con hijos, 
que permite financiar hasta el 100% del precio de la 
vivienda.
• Algunas comunidades autónomas, como Madrid 
o Galicia, ofrecen ayudas o avales para facilitar la 
compra de la primera vivienda.
• Cada vez más bancos lanzan productos específicos 
para jóvenes, con plazos largos y condiciones 
especiales.

Pero para acceder a todas estas ventajas, hay que saber 
moverse. Aquí es donde entra en juego Finanhogar.

Finanhogar: tu hipoteca, más fácil
30
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Avenida España

Zona Estación

Piso con salón-comedor, cocina americana, 
zona de colada y gran luminosidad. Dispone 
de 2 amplios dormitorios, baño completo, 
A/A por conductos, garaje y trastero. Ideal 
para quienes buscan comodidad y ubicación. 

Ático dúplex a 50 m de la Renfe. 
Salón luminoso, cocina con office y 3 
dormitorios, uno en suite. 2 terrazas 
(una cerrada), trastero y ascensor. 
Calefacción individual y aire acondicionado.

87 m2

135 m2

CEE

CEE

CONSUMO D   |   EMISIONES D

En trámite

412.000€

595.000€

2

3

1

2

Zona Estación

Chalet adosado en urbanización privada con 
6 dormitorios y 5 baños. Incluye ascensor, 
piscina, jardín, garaje para 4 coches y 
domótica. Cocina amplia, salón doble, A/A  
y calefacción individual, excelente ubicación.

450 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

1.399.000€

6 5

Somosaguas

Tríplex con terraza y solárium, junto a 
Casa de Campo. Dispone de 3 dormitorios, 
cocina equipada y salón. Urbanización  
con piscina, pista de pádel y garaje.  
A/A, calefacción y metro ligero a 20 m.

196 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

790.000€

3 2

Zona Pueblo

Amplio bajo con jardín privado de 307 m², 
en urbanización con seguridad 24 horas, 
piscina, gimnasio y sauna. Cuenta con  
4 dormitorios, 2 baños, cocina con office, 
zona de colada, A/A y garaje incluido.

170 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

949.900€

4 2

Zona Norte

Piso reformado en zona residencial.  
Cuenta con 3 dormitorios, salón-comedor, 
cocina con office, 2 baños y terraza. Incluye 
trastero, garaje y acceso a zonas comunes.  
Ubicación y conexiones excelentes a Madrid.

150 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

705.000€

3 2

Prado-Somosaguas

Piso con gran terraza sur.  
Dispone de 4 dormitorios, 3 baños,  
garaje y trastero. Urbanización con 
vigilancia 24h, piscina, tenis, pádel  
y zonas verdes. Ubicación privilegiada.

240 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

899.900€

4 3

Avenida Europa

Bajo reformado de 117 m² con jardín 
privado de 70 m² en urbanización exclusiva. 
2 dormitorios, 2 baños, A/A por conducto, 
calefacción individual y armarios empotrados. 
Plaza de garaje y acabados de alta calidad.

117 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

639.900€

2 2

Avenida Europa
144 m2

CEE CONSUMO A   |   EMISIONES A

799.900€

3 2

Pozuelo
Pozuelo Gestión Somosaguas 2025, S.L.
Avenida de Europa, 5
620 503 266 
pozuelosomosaguas@hogaresgroup.es

Piso reformado, con cocina americana 
4 dormitorios, 3 baños y gran terraza. 
Calefacción de gas y ventanas nuevas. 
Incluye 2 plazas de garaje, trastero  
y urbanización con seguridad.

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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El Escorial

Consulting inmobiliario  
El Escorial, S.L.
Avenida de la Constitución, 9
91 884 21 29 
escorial@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4
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El Tiemblo

Casa céntrica de 2 plantas.  
Cuenta con 4 dormitorios,  
baño completo, aseo, cocina 
independiente, 2 amplios salones,  
vestidor y buhardilla. 

195 m2

CEE En trámite

139.000€

4 2

San Martín de Valdeiglesias

Piso en planta baja. Dispone de en hall, 
cocina independiente, salón-comedor  
muy luminoso, 2 dormitorios, uno de ellos 
con armario empotrado y baño completo 
con bañera. Dispone de trastero y garaje. 

102 m2

CEE En trámite

149.000€

2 1

San Martín de Valdeiglesias

La 1ª planta cuenta con cocina americana, 
salón-comedor, habitación principal con 
armario empotrado y baño. La 2ª planta 
cuenta con 2 habitaciones y baño.
Dispone de plaza de garaje y trastero. 

113 m2

CEE En trámite

139.900€

3 2

El Tiemblo 

Chalet adosado en El Tiemblo, dispone de 
salón independiente, cocina amueblada,  
4 dormitorios con armarios empotrados,  
2 baños completos con bañera y 2 aseos. 
Terraza, balcón y garaje. 

170 m2

CEE En trámite

135.000€

4 4

La Atalaya 

Chalet independiente de 164 m2 y parcela 
de 528 m2. En la planta baja; encontramos 
sala de estar y aseo; y en la planta principal 
hay 3 habitaciones con armarios empotrados, 
baño completo, cocina y salón. 

164 m2

CEE En trámite

159.900€

3 2

Entrepinos 

Chalet independiente en parcela de 1.452 m2 

con piscina y barbacoa. Consta de 2 plantas, 
en cada una, una vivienda diferente con las 
mismas características; salón, cocina,  
baño completo y habitaciones.  

164 m2

CEE En trámite

235.000€

6 3

San Martín de
Valdeiglesias

Estudio Confratelli, S.L.
Avenida de Madrid, 9
91 037 68 97 
smvaldeiglesias@hogaresgroup.es

Pinar del Valle 

Vivienda de 2 plantas, en la principal 
encontramos la cocina, salón y baño completo 
con ducha. En la planta de arriba encontramos 
4 habitaciones y baño completo con ducha.  
El patio cuenta con barbacoa y piscina. 

121 m2

CEE En trámite

184.900€

4 3

El Tiemblo 

Piso céntrico en 2ª planta con ascensor. 
Dispone de 2 dormitorios con armarios 
empotrados, baño completo con plato  
de ducha y otro con bañera,  
salón muy luminoso y cocina amplia . 

84 m2

CEE En trámite

94.900€

2 2

El Tiemblo 

Chalet independiente con jardín, céntrico. 
Dispone de 4 dormitorios, baño completo 
con plato de ducha, salón muy amplio y 
luminoso y gran cocina independiente. 
Cuenta con trastero y garaje. 

131 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

159.900€

4 1
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Fernando García  
Responsable oficina HOGARES Leganés Centro

/ ENTREVISTA

¿Quién elige vivir en Leganés?

El perfil de los nuevos vecinos es variado, aunque 
predominan las parejas jóvenes y las familias que 
buscan estabilidad y calidad de vida. Muchos 
de ellos son oriundos de la zona, mientras que 
otros proceden de Madrid capital, atraídos por la 
oferta de vivienda y la excelente conexión con el 
centro. “Es un municipio que lo tiene todo: centros 
comerciales, colegios, la Universidad Carlos III... 
Aquí la gente crece y se queda. De hecho, el  
99 % de las personas que venden su vivienda  
en Leganés deciden comprar otra dentro del  
propio municipio”.

Oportunidades que vuelan

El dinamismo del mercado inmobiliario en  
Leganés Centro es notable. Las oportunidades 
interesantes no tardan en desaparecer del 
escaparate. “Tenemos varias propiedades que 
vamos a sacar próximamente por debajo del  
precio de mercado, en torno a los 140.000 a  
150.000 euros. “En cuanto salen, vuelan”, afirma. 
Por ello, el consejo es claro: estar atentos a  
las novedades que llegan a la cartera de la  
oficina de Hogares en Leganés Centro puede ser  
la clave para encontrar la vivienda ideal en esta 
ciudad llena de historia… y de futuro.

Leganés: 
una ciudad con historia… y con mucho futuro inmobiliario

A solo 11 kilómetros al suroeste de Madrid, Leganés 
se ha consolidado como uno de los municipios más 
dinámicos y atractivos del área metropolitana. Su 
ubicación estratégica, su rica historia y su completa 
oferta de servicios lo convierten en un lugar ideal para 
vivir. El municipio cuenta con joyas patrimoniales como 
el antiguo Hospital Psiquiátrico de Santa Isabel (1851), 
el Cuartel de las Reales Guardias Valonas —obra de 
Francisco Sabatini, hoy sede de la Universidad Carlos 
III— y la Ermita de Polvoranca, con un retablo barroco 
de José de Churriguera. Además, alberga uno de los 
parques semiurbanos más grandes de la Comunidad 
de Madrid: el Parque de Polvoranca.

Hogares en el corazón de Leganés

Ubicada en la Avenida de la Universidad, número 24, 
la agencia lleva ya tres años ofreciendo sus servicios 
con un enfoque muy claro: cercanía, profesionalidad 
y una atención personalizada. “Nos implicamos al 
100 % en cada operación. La calidad en la gestión y 
la comunicación son claves para nosotros, y eso los 
clientes lo valoran mucho”, explica Fernando. Este 
compromiso con la excelencia ha convertido a la oficina 
en un referente en la zona. Tanto compradores como 
vendedores destacan el trato humano y el seguimiento 
cercano que el equipo ofrece en cada etapa del proceso.
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Campodón - Castillo

Espectacular chalet adosado en la zona de 
Castillo- Campodón. Totalmente reformado, 
salón con salida a un bonito jardín con 
piscina y gran cenador. Planta sótano  
con 2 estancias y garaje para 2 coches.

200 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

669.900€

4 2

Zona centro
470 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

759.900€

5 4

El Bosque

Impresionante chalet pareado de lujo de obra 
nueva, ubicado en la exclusiva urbanización 
El Bosque. Vivienda de 3 plantas, parcela 
de 350 m2 y garaje para 3 coches. Zonas 
comunes ajardinadas y piscina comunitaria. 

388 m2

CEE CONSUMO A   |   EMISIONES A

829.900€

4 4

Centro

Espectacular piso. Totalmente reformado. 
Dispone de baño completo con ducha, 
amplio salón-comedor con cocina 
americana y cómoda terraza exterior.  
Aire acondicionado y ventanas climalit.

76 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

294.900€

3 1

Zona centro

Estupendo bajo en el centro de Villaviciosa. 
Cuenta con 2 amplias y luminosas habitaciones, 
una de ellas con salida directa a un acogedor 
patio. Amplia cocina con tendedero,  
baño con bañera. Incluye plaza de garaje.

114 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

399.900€

2 1

Zona centro

Espectacular piso en el centro del municipio. 
Amplio y luminoso salón-comedor, cocina 
con office y salida directa al tendedero.  
Aire acondicionado y armarios empotrados. 
Incluye plaza de garaje y trastero.

105 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

434.900€

3 2

Campodón - Castillo

Espectacular chalet independiente,  
gran jardín con acogedor cenador,  
piscina y zona de barbacoa.  
Distribuido en 3 plantas,  
sótano con amplio garaje para 3 coches.

543 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

944.900€

5 6

Campodón

Impresionante chalet adosado con 
amplio jardín en urbanización con piscina. 
Calefacción por suelo radiante,  
buhardilla con despacho y gran solarium.  
Amplio garaje para 3 coches.

207 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

654.900€

4 4

Villaviciosa
de Odón

Estudio Inmovilla, S.L.
Plaza del mercado, 1  
(calle Carretas)
91 571 50 85 
villaviciosa@hogaresgroup.es

El Bosque

Espectacular chalet adosado de esquina 
en una de las mejores urbanizaciones del 
Bosque, con piscina comunitaria y amplios 
jardines. Gran salón-comedor con acceso 
directo al jardín, buhardilla espaciosa y garaje.  

221 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

680.000€

4 2

· VENDIDO · · VENDIDO ·

· VENDIDO · · VENDIDO ·

· VENDIDO ·

· RESERVADO ·

Espectacular chalet adosado con ascensor 
en el centro. Luminoso salón-comedor  
con acceso directo al jardín.  
Planta sótano con bodega y sala de cine. 
Amplio garaje para 2 coches. 
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Campodón

Espectacular piso con terraza,  
totalmente reformado.  
Consta de 2 dormitorios exteriores  
con amplios ventanales y baño completo, 
que da servicio a todas las estancias.

95 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

239.900€

2 1

Zona centro

Estupendo piso con ascensor.  
Gran salón-comedor con terraza.  
Cocina con tendedero. Incluye plaza de 
garaje y trastero de 36 m². Urbanización 
con piscina y amplias zonas verdes.

191 m2

CEE En trámite

479.900€

4 2

Zona centro

Espectacular chalet independiente con  
3 habitaciones en planta y parcela de 1.437 m². 
Amplio salón-comedor y cocina reformada  
con isla. Además, la casa cuenta con terraza  
y balcón que ofrecen vistas espectaculares.

260 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

949.900€

5 2

El Castillo

Espectacular chalet independiente con 
piscina privada y mas de 700 m2 de parcela. 
Equipado con domótica y aerotermia. 
Situado en una de las mejores zonas  
de Villaviciosa de Odón.

290 m2

CEE CONSUMO A   |   EMISIONES A

1.049.900€

4 3

Zona centro

Chalet pareado. Luminoso salón-comedor con 
salida a una gran terraza, buhardilla y planta 
sótano con gran garaje, zona de lavandería y 
despensa. Situado en urbanización privada 
con piscina y pista de pádel. 

284 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

839.900€

· RESERVADO ·

3 2

Zona centro

Espectacular piso con amplio y luminoso  
salón-comedor equipado con aire acondicionado 
y salida a una espectacular terraza con 
cerramiento. Urbanización con zonas 
ajardinadas y piscina. Incluye plaza de garaje.

118 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

414.900€

3 2

Zona centro

Estupendo piso con terraza en pleno centro. 
Cuenta con 3 acogedoras habitaciones  
y baño completo con ventana.  
Amplio salón-comedor y cocina con tendedero. 
Dispone de aire acondicionado.

76 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

259.900€

3 1

Campodón

Espectacular chalet adosado.  
Luminoso salón-comedor con salida  
al jardín con piscina y cenador.  
Buhardilla y planta sótano con gran 
habitación con ventana y acceso al garage.

235 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

649.900€

4 3

Villaviciosa
de Odón

Estudio Inmovilla, S.L.
Plaza del mercado, 1  
(calle Carretas)
91 571 50 85 
villaviciosa@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· VENDIDO ·

· RESERVADO ·

El Bosque

Espectacular chalet independiente en planta, 
ubicado en una amplia parcela de más de 
1.500 m². Cuenta con una impresionante 
piscina con cascada, un extenso y cuidado 
jardín con riego automático. Aerotermia.

417 m2

CEE CONSUMO A   |   EMISIONES A

2.249.900€

5 3

· VENDIDO ·

· VENDIDO ·
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Zarzaquemada

La vivienda cuenta con 3 habitaciones, 
baño completo, terraza y trastero,  
ideal para familias o como inversión.

88 m2

CEE En trámite

200.000€

3 1

Zarzaquemada

Espectacular piso ubicado en el 
consolidado barrio de Zarzaquemada,  
a pocos minutos de comercios,  
centros educativos, transporte público  
y zonas verdes.

72 m2

CEE En trámite

220.000€

3 1

Zarzaquemada

En exclusiva este espectacular piso,  
ideal para quienes buscan confort  
y funcionalidad en una zona tranquila 
y bien comunicada, Ubicado en el 
consolidado barrio de Zarzaquemada

66 m2

CEE En trámite

264.900€

2 1

Zarzaquemada

Se vende en exclusiva este espectacular 
piso en 4ª planta con ascensor,   
3 habitaciones, salón-comedor luminoso  
y cocina funcional.

72 m2

CEE En trámte

225.000€

3 1

Monegros

Acogedor piso en buen estado, ubicado 
en una zona tranquila y bien comunicada 
de Leganés. La vivienda cuenta con 
3 habitaciones, ideales para familias, 
teletrabajo o disponer de espacio adicional.

69 m2

CEE En trámite

244.990€

Zarzaquemada

La vivienda dispone de un hall recibidor, 
que distribuye a todas las estancias. 
4 dormitorios , 2 cuartos de baño,  
terraza y trastero.

111 m2

CEE En trámite

365.000€

4 2

La Fortuna

La vivienda cuenta con 2 dormitorios  
con armario empotrado en el principal, 
baño completo y cocina americana 
para proporcionar una amplitud  
inmensa en el salón.

82 m2

CEE En trámite

198.000€

2 1

La Fortuna 

Amplio y luminoso chalet adosado distribuido 
en 4 plantas, ideal para familias que buscan 
confort y amplitud. La vivienda cuenta  
con 3 dormitorios, armarios empotrados,  
2 baños completos y aseo de cortesía.

245 m2

CEE En trámite

589.990€

3 3

Leganés

Monegros Gestión 2022, S.L. 
Calle Ampurdán, 11
(entrada por calle Pedroches)
648 498 606
leganesmonegros@hogaresgroup.es

Zarzaquemada

La vivienda se distribuye en 3 habitaciones 
con buena entrada de luz natural,  
salón-comedor amplio y muy luminoso, 
con salida directa a una terraza exterior, 
perfecta para disfrutar del aire libre.

81 m2

CEE En trámite

249.900€

3 1

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO · · RESERVADO ·

· RESERVADO ·

3 1
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Calle Bureba

Fantástico piso reformado que consta  
de salón con cocina americana,  
2 dormitorios y baño,  
perfecto para entrar a vivir.

40 m2

CEE En trámite

122.000€

2 1

La Fortuna

Cuenta con 3 dormitorios luminosos y bien 
distribuidos, baño completo en excelente 
estado y patio interior, perfecto para disfrutar 
al aire libre. Situado en la zona de La Fortuna, 
un barrio consolidado de Leganés 

86 m2

CEE En trámite

202.900€

3 1

La Fortuna

Te sorprenderá la luminosidad  
del salón-comedor, que se conecta 
perfectamente con el resto de la vivienda, 
creando un ambiente agradable y acogedor.

74 m2

CEE En trámite

189.000€

La Fortuna

Estupendo piso dúplex de construcción 
seminueva en el corazón del barrio, 
dispone de plaza de garaje.  
Listo para entrar a vivir.

74 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

209.900€

2 1

Vereda de Los Estudiantes 

Oportunidad única en el barrio del candíl. 
Precioso apartamento con salón comedor, 
armario empotrado y baño completo con 
plato de ducha. Cuenta con ascensor  
y con trastero incluido en el precio

50 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

175.000€

1 1

Vereda de Los Estudiantes 

Se vende luminoso y funcional piso 
ubicado en una de las zonas más 
consolidadas y demandadas de 
Zarzaquemada, Leganés. Ideal para 
familias, parejas o como inversión.

80 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

239.000€

3 1

Leganés
Monegros Gestión 2022 S.L. 
Calle San Felipe, 5
648 49 86 06
leganeslafortuna@hogaresgroup.es

Vereda de Los Estudiantes 

Moderna nave con acceso por 3 calles. 
Altura de 7 metros y excelente iluminación 
natural. Dispone de acceso peatonal,  
entrada de mercancías y muelle de carga. 
Ideal para logística, industria o sede corporativa.

4.885 m2

CEE En trámite

5.900.000€

2 2

Zarzaquemada

Oportunidad única en el barrio.  
Piso reformado para entrar a vivir,  
con un hall recibidor, 3 dormitorios  
y terraza exterior.

79 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

223.000€

3 1

La Fortuna

Presentamos esta fantástica vivienda 
situada en el barrio de La Fortuna,  
en Leganés, una zona consolidada  
con todos los servicios a tu alcance,  
buena comunicación y ambiente familiar.

83 m2

CEE En trámite

183.500€

3 1

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

2 1

· RESERVADO · · RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Campo de Tiro

Precioso adosado de 4 plantas. Dispone 
de 4 dormitorios y 4 baños, incluyendo la 
buhardilla, como estancia independiente 
con baño y terraza. Garaje privado.  
Jardín privado. Urbanización con piscina.

240 m2

CEE En trámite

450.000€

4 4

V Centenario

Piso reformado de 3 dormitorios y baño, 
con terraza. Amplio y luminoso.  
Para entrar a vivir. Se trata de 2ª planta  
sin ascensor en urbanización. Cerca  
de los servicios de primera necesidad.  

98 m2

CEE En trámite

234.900€

Solagua

Increíble piso de 4 dormitorios,  
2 baños y terraza. En perfectas 
condiciones, para entrar a vivir.  
Incluye 2 plazas de garaje y trastero.  
Urbanización con piscina y parque infantil. 

120 m2

CEE En trámite

465.000€

4 2

Campo de Tiro

Magnífico piso de 3 dormitorios, 2 baños  
y estupenda cocina reformada y equipada. 
Se encuentra en urbanización cerrada  
con parque infantil.  
Incluye 2 plazas de garaje.

90 m2

CEE En trámite

320.000€

3 2

Campo de Tiro

Amplio piso de 3 dormitorios,  
baño, garaje y trastero. 
Urbanización cerrada con parque infantil. 
Cercano a colegios, supermercados  
y centro de salud.

78 m2

CEE En trámite

330.000€

3 1

V Centenario

Piso reformado, amplio y luminoso.
Dispone de 3 dormitorios, baño y terraza. 
Incluye plaza de garaje y trastero.
Cerca de colegios, supermercados  
y centro de salud.

CEE En trámite

340.000€

3 1

 
Vereda de los Estudiantes 

Hogares Leganés pone a la venta en 
exclusiva este espectacular piso amplio  
y luminoso, ubicado en una zona tranquila 
y bien comunicada de Leganés.

70 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

240.000€

2 2

Vereda de los Estudiantes 

Se vende acogedor piso exterior. 
La vivienda dispone de 2 dormitorios,  
con armarios empotrados, baño completo,  
aire acondicionado y calefacción.  

65 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

228.000€

2 1

Vereda de los Estudiantes 

Local comercial en planta baja en Leganés,  
con entrada independiente desde la calle.
Ideal para montar tu propio negocio  
o transformar en una vivienda tipo loft.

45 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES F

79.900€

Leganés
Hogares Solagua, S.L.U.
Avenida Juan XXIII, 6  
91 148 07 95
solagua@hogaresgroup.es

3 1

· RESERVADO ·· RESERVADO ·

· RESERVADO ·· RESERVADO ·· RESERVADO ·

72 m2

0 2
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Solagua

Precioso chalet reformado  
con 3 dormitorios y 3 baños completos, 
amplio salón, buhardilla independiente, 
aseo de cortesía y jardín privado  
con piscina propia.

247 m2

640.000€

Leganés Centro

Oportunidad piso en Leganés  
para entrar a vivir.

70 m2

CEECEE En trámiteEn trámite

189.900€

34 14

Leganés Centro

Precioso piso en Santos  
para entrar a vivir.  

55 m2

CEE En trámite

169.900€

3 1

Leganés Centro

Impresionante piso en Flores.

65 m2

CEE En trámite

179.900€

3 1

Leganés Centro

Piso totalmente reformado  
en la mejor zona de Leganés.

60 m2

CEE En trámite

194.900€

3 1

Leganés Centro

Magnífico piso en Santos con ascensor.

90 m2

CEE En trámite

218.900€

2 2

Leganés Centro

Precioso piso en Santos con ascensor.

66 m2

CEE En trámite

194.900€

2 1

Leganés Centro

Magnífico piso en Leganés.

60 m2

CEE En trámite

184.900€

2 2

Polvoranca 

Espectacular ático dúplex en Leganés  
con 3 terrazas y excelentes calidades.
En una de las zonas más tranquilas  
y mejor comunicadas de Leganés.

90 m2

CEE En trámite

299.990€

2 2

Leganés

Legahogares Gestiones  
Inmobiliarias 2022, S.L. 
Avenida de la Universidad, 24 
615 338 912
leganescentro@hogaresgroup.es

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·
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Polvoranca 

Chalet independiente de 4 plantas,  
salón-comedor con grandes ventanales 
y terraza privada con vistas despejadas.
Cuenta con aire acondicionado, 
calefacción individual, garage y trastero.

440 m2

CEE En trámite

653.000€

4 4

Leganés Centro

Local de esquina muy amplio de 2 plantas 
en pleno centro y en una de las calles  
más transitadas de Leganés.  
Actualmente es una tienda deportiva. 

650 m2

CEE En trámite

1.065.000€

Leganés Centro

Acogedor piso exterior en una 1ª planta.
La vivienda está en buen estado  
y lista para entrar a vivir.  
Cuenta con 2 dormitorios, armarios 
empotrados y aire acondicionado.

65 m2

CEE En trámite

195.000€

2 1

Leganés Centro

Piso en 1ª planta con ascensor.  
Consta de 3 dormitorios, salón, cocina, 
baño y terraza abierta. Dispone de 
calefaccion individual de gas natural.  
Muy próximo a todos los servicios. 

75 m2

CEE En trámite

190.000€

3 1

Leganes Centro

Piso en 1ª planta con ascensor.  
Consta de 3 dormitorios, salón, cocina, 
baño y terraza cerrada acristalada.  
Muy próxima a todos los servicios

90 m2

CEE En trámite

244.990€

3 1

Frailes

Piso seminuevo en 1ª planta con ascensor. 
Consta de dormitorio, salón, cocina,  
todas con mirador y baño.  
Dispone de trastero y plaza de garaje.  
Muy próxima a todos los servicios 

CEE En trámite

239.990€

1 1

Río Duero

Vivienda reformada con ascensor 
distribuida en 3 habitaciones,  
amplio salón-comedor, baño y terraza.  
Muy cercana a todo tipo de servicios de 
hostelería, ocio, educación y transportes.

74 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

221.900€

3 1

Río Tormes

3ª planta para reformar distribuida  
en 3 habitaciones, amplio salón-comedor 
con terraza, baño y cocina.  
A escasos metros de mercados,  
servicios de transporte y educación. 

69 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

169.900€

3 1

Rio Toro

Planta baja en el barrio de San Nicasio 
distribuida en 3 habitaciones,  
salón-comedor, cocina y baño. A escasos 
metros del Metro de San Nicasio,  
Renfe Central, UC3M, ocio y hostelería. 

65 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

170.000€

3 1

Leganés
Monegros Gestión 2022, S.L. 
Calle Cuenca, 19
648 49 86 06
leganeszarzaquemada@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

55 m2

· RESERVADO · · RESERVADO ·· RESERVADO ·
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Arroyo Culebro

Espectacular dúplex con amplia terraza. 
Considerado despacho/oficina.
Dispone de 2 dormitorios y 2 baños. 
Urbanización privada con piscina, sauna, 
gimnasio, pista de squash y jacuzzi.

80 m2

CEE En trámite

182.500€

2 2

Zarzaquemada

Se vende acogedor y funcional piso, 
ideal para quienes buscan comodidad 
y buena distribución, en una zona tranquila 
y bien comunicada.

72 m2

CEE En trámite

249.900€

La Fortuna 

Fantástica oportunidad de inversión.
Tenemos en venta en exclusiva,  
uno de los locales comerciales más 
grandes de la zona, cuenta con la 
posibilidad de solicitar licencia turística.

76 m2

CEE En trámite

109.000€

33 11

Vereda de Los Estudiantes 

Oportunidad única en Zarzaquemada.  
A tu disposición piso para actualizar. 
Contamos con hall recibidor,  
habitaciones muy espaciosas  
y terraza.

86 m2

CEE En trámite

239.999€

2 1

Alcobendas

Fantástica vivienda distribuida en amplio 
salón, 3 habitaciones, cocina, 2 baños, 
piscina, trastero y plaza garaje.  
Próxima Renfe Polvoranca, carretera M50  
y servicios de hostelería, ocio y educación. 

142 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

384.900€

3 2

Arroyo Culebro

Fantástico chalet adosado con zonas 
comunes y piscina. Distribuido  
en 3 plantas con amplio salón, cocina,  
4 habitaciones, 2 baños completos,  
aseo y garaje con almacén. 

210 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

530.000€

4 3

Río Alberche

Fantástica 2ª planta actualizada distribuida 
en amplio salón comedor, terraza,  
2 habitaciones, cocina y baño. A escasos 
metros de Metro San Nicasio, Renfe Central 
y gran variedad en ocio y hostelería. 

62 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

181.900€

2 1

Rio Duero

2ª planta con ascensor distribuida en  
3 habitaciones, baño, cocina y amplio 
salón con terraza. Ubicada a escasos 
minutos de Metro San Nicasio, Renfe 
Central y servicios de hostelería y ocio. 

75 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

179.900€

3 1

Río Manzanares

Fantástica 4ª planta en el barrio de  
San Nicasio distribuida en 3 habitaciones, 
salón comedor, baño y cocina.  
A 5 minutos de UC3M, Metro San Nicasio  
y Renfe Central. 

75 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

179.900€

Leganés
SNC consulting 2023, S.L. 
Calle Rio Urbión, 2 
722 64 10 72 
sannicasio@hogaresgroup.es

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

3 1
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Aldea del Fresno

Chalet independiente en planta  
con parcela de 868 m².  
Consta de salón con chimenea,  
cocina con salida a la parcela,  
3 dormitorios, baño, cenador y piscina

95 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

139.900€

3 1

Calalberche

Estupendo piso recién reformado,  
para entrar a vivir.  
Consta de salón, cocina, dormitorio y baño. 
Con posibilidad de sacar un 2ª dormitorio. 

96 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

110.000€

1 1

Caravan Garden

Parcela rústica en el Caravan Garden con 
mobile-home completamente equipada. 
Consta de salón-cocina, dormitorio  
con cama de matrimonio y aseo. 

40 m2

108.000€

1 1

Calalberche

Chalet independiente en planta  
con parcela de 788 m².  
Consta de salón, cocina, 3 dormitorios  
y baño. Dispone de barbacoa  
con cenador, porche y piscina

229 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E 

268.000€

3 1

Aldea del Fresno

Chalet independiente en parcela de 5.075 m². 
Consta de 2 salones, cocina, 4 dormitorios, 
3 baños (uno de ellos en suite), terraza, 
almacén, garaje y 2 trasteros.

228 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES D

530.000€

3 2

Calalberche

Chalet independiente en parcela de 689 m². 
Consta de 2 plantas. Planta principal: 
recibidor, salón con chimenea, cocina, 
dormitorio y cuarto de baño completo. 
Planta de arriba: 4 dormitorios y baño.

118 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES G

159.900€

5 2

Aldea del Fresno
Estudio Río Alberche 2014, S.L.
Carretera de Madrid, 11
91 277 58 22 
aldeadelfresno@hogaresgroup.es

Calalberche

Chalet independiente para entrar a vivir,  
en parcela de 880 m².  
Consta de salón-comedor, cocina,  
3 dormitorios, 2 baños, cenador,  
huerto y piscina de 35 m².

140 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

180.000€

3 2

Calalberche

Chalet independiente de 2 plantas  
en parcela de 1.086 m². Salón con AC/BC, 
chimenea, 2 cocinas, una de ellas con 
acceso a la parcela. Garaje en planta baja, 
caldera de gasoil y piscina

263 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES E

230.000€

3 2

Calalberche 

Chalet independiente de 3 plantas  
en parcela de 2.697 m².  
Consta de salón con chimenea, cocina  
con acceso a la parcela, 7 dormitorios,  
4 baños, barbacoa con cenador y piscina. 

396 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES G

288.900€

6 2

· RESERVADO ·

· VENDIDO ·

· RESERVADO ·
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San Lorenzo  
de El Escorial

Asesores San Lorenzo  
El Escorial, S.L.
Plaza de la Constitución, 7
91 878 56 24  
sanlorenzo@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias
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Sevilla la Nueva

Ubicado en un entorno tranquilo  
y bien comunicado. La vivienda  
se encuentra distribuida en una sola planta, 
lo que garantiza una mayor comodidad
y facilidad de acceso.

75 m2

CEE En trámite 

233.000€

2 2

Sevilla la Nueva

Estupendo bajo de 2 habitaciones y 2 baños 
completos, la vivenda cuenta con 2 terrazas 
a cada lado. Se encuentra en urbanizacion 
cerrada con piscina, ascensor,  
plaza de garaje y trastero.

106 m2

CEE En trámite 

244.900€

2 2

Sevilla la Nueva

Al entrar en la vivienda, nos recibe  
un amplio y luminoso salón comedor  
que invita a la convivencia y al disfrute.  
Las paredes, pintadas en tonos suaves, 
reflejan la luz natural.

60 m2

CEE En trámite 

219.900€

2 1

Villanueva de Perales

Este espectacular chalet se distribuye en  
3 amplias plantas que brindan un equilibrio 
perfecto entre funcionalidad y elegancia.  
Al entrar en la planta principal, serás recibido 
por un amplio y acogedor recibidor.

187 m2

CEE En trámite 

320.000€

5 3

Sevilla la Nueva

Estupendo dúplex  
en urbanización cerrada con piscina.
La vivienda dispone de 2 habitaciones  
muy luminosas y 2 cómodos baños.

77 m2

CEE En trámite 

234.900€

2 2

Brunete

Presentamos este encantador dúplex 
ubicado en pleno centro del municipio, 
ideal para quienes buscan un hogar 
luminoso, funcional y con estilo.

146 m2

CEE En trámite 

289.900€

3 2

Brunete

Precioso chalet en planta ubicada  
en una zona inmejorable del municipio.
La vivienda cuenta con 5 habitaciones  
y 2 baños, uno de ellos en suite.

313 m2

CEE En trámite 

690.000€

5 2

Brunete

Increible dúplex de 3 habitaciones  
y 2 baños en urbanización cerrada. 
La vivienda cuenta con terraza y balcon. 

129 m2

CEE En trámite 

289.900€

3 2

Brunete

Presentamos este encantador chalet 
independiente, ubicado en pleno centro  
del municipio, donde tendrás todos los 
servicios a mano. Ideal para quienes buscan 
un hogar luminoso, funcional y con estilo.

257 m2

CEE En trámite 

484.900€

4 2

Sevilla la Nueva

Estudio Inmobiliario  
Sevilla la Nueva, S.L.
Plaza de España, 6, local 1
91 567 22 68 
sevillalanueva@hogaresgroup.es



Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

Navalcarnero 

Espectacular bajo reformado  
en urbanización privada con piscina,  
pista de pádel y zonas verdes. 
Vivienda con dormitorio y  baño. 
Magnífica terraza de 45 m2. 

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

229.000€

74 m2 1 1

Navalcarnero 

Espectacular bajo reformado en urbanización 
privada con piscina, pista de pádel y área infantil. 
Cuenta con 3 dormitorios y 2 baños. 
Incluye 2 plazas de garaje y trastero. 
Dispone de sistema de aerotermia. 

CEE CONSUMO B   |   EMISIONES B

369.000€

123 m2 3 2

Navalcarnero

Excelente chalet adosado en la zona centro. 
Cerca de todo tipo de servicios y comercios. 
Dispone de 4 dormitorios y 3 baños. 
Cuenta con aire acondicionado y gas natural.
Plaza de garaje y trastero. 

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

359.000€

210 m2 4 3

Navalcarnero 

Excelente dúplex en el centro del municipio.  
Cerca de todo tipo de comercios y servicios. 
Consta de 3 habitaciones y 2 baños.
Incluye en el precio plaza de garaje y trastero. 

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

269.000€

80 m2 3 2

44 Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

Navalcarnero

Estudio Inmobiliario  
Navalcarnero, S.L.
C/ Labrador, 1
626 049 797 
navalcarnero@hogaresgroup.es

· RESERVADO · · RESERVADO ·
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Navalcarnero 

Impresionante ático dúplex en el centro.  
Cerca de todo tipo de comercios y servicios. 
Consta de 6 dormitorios y 3 baños. 
Instalación de estufa de pellets. 

218 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

275.000€

6 3

Navalcarnero 

Estupenda vivienda en planta completamente 
reformada en el centro del municipio, cerca  
de todo tipo de comercios y servicios. Cuenta con  
2 habitaciones y baño. Integrada en urbanización 
privada con piscina y zonas verdes. Incluye trastero. 

82 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

232.000€

2 1

Navalcarnero 

Exclusivo áticoen pleno corazón  
del municipio. 
Dispone de 3 habitaciones  
y 2 baños completos. 

90 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

229.000€

3 2

Navalcarnero 

Fantástico chalet adosado de 4 plantas, 
cuenta con 5 dormitorios y 4 baños.  
Buhardilla acondicionada, sótano con 
garage para 1 coche y zona de almacenaje. 
Gran terraza con preciosas vistas. 

215 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

430.000€

5 4

Navalcarnero 

Espectacular chalet adosado en el centro. 
Distribuido en 4 plantas, cuenta con  
4 dormitorios y 3 baños, sótano con zona 
de lavandería y buhardilla acondicionada. 
Garaje con capacidad para 2 coches. 

320 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

489.000€

4 3

Navalcarnero 

Encantador chalet en el centro.  
Cerca de todo tipo de comercios y servicios.
Dispone de 3 habitaciones, baño y jardín. 

100 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

216.000€

3 1

Navalcarnero 

Espectacular chalet seminuevo en el Pijorro. 
Distribuido en 4 plantas , dispone de  
4 habitaciones y 3 baños, jardín con piscina, 
barbacoa y caseta acondicionada. 
Garaje para 2 coches. 

252 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

450.000€

4 3

Navalcarnero 

Espectacular piso en planta en una  
de las mejores urbanizaciones privadas 
con piscina, pista de pádel y área infantil. 
consta de 3 habitaciones y 2 baños. 
Dispone de plaza de garaje y trastero. 

132 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

330.000€

3 2

Navalcarnero 

Espectacular piso en planta en perfecto 
estado de conservación.  
Dispone de 2 dormitorios y 2 baños. 
Urbanización privada con zonas verdes. 
Incluye 2 plazas de garaje y trastero. 

148 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

251.000€

2 2

Navalcarnero

Estudio Inmobiliario  
Navalcarnero, S.L.
C/ Labrador, 1
626 049 797 
navalcarnero@hogaresgroup.es

· RESERVADO · · RESERVADO ·

· RESERVADO · · RESERVADO ·
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Encinar del Alberche

Chalet independiente en parcela de 708 m². 
Consta de salón, cocina con acceso a la 
parte de atrás de la parcela, 3 dormitorios 
y baño. Dispone de cenador, barbacoa, 
almacén y zona de ocio.

77 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

129.900€

3 1

Encinar del Alberche

Parcela urbanizable de 1.189 m²  
en el Encinar del Alberche.
Ideal para construir una casa en plena 
naturaleza a tan solo 5 minutos  
de Villa del Prado pueblo.

1.189 m2

35.000€

Encinar del Alberche

Chalet independiente en planta en parcela 
de 1.529 m². Consta de salón, sala de estar 
acristalada, cocina, 3 dormitorios, baño,  
2 terrazas, sótano, barbacoa, piscina  
y salida al campo. 

51 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES C

120.000€

Villa del Prado

Finca rústica en Villa del Prado  
de 3.704  m²con olivos.  
Además, dispone de fácil acceso  
tanto rodado como a pie,  
se encuentra a 2,3 km del pueblo.

3.704 m2

6.000€

Encinar del Alberche

Chalet independiente en parcela de 685 m². 
Consta de salón, cocina, 4 dormitorios,  
3 baños, 2 salas multiusos y garaje.  
Dispone de piscina y barbacoa. 

148 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

240.000€

4 3

Villa del Prado

Casa adosada de 2 plantas. Cuenta con  
2 salones, 2 cocinas, 5 dormitorios,  
2 baños y terraza. Dispone de calefacción 
de gasoil, 2 accesos y localización 
inmejorable a 2 minutos del centro urbano.

159 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

140.000€

5 2

Villa del Prado
Estudio Río Alberche 2014, S.L.
Avenida Juan Carlos I, 9
91 277 58 22 
villadelprado@hogaresgroup.es

Encinar del Alberche

Chalet independiente en parcela de 1.213 m². 
Consta de salón con chimenea, cocina  
con salida a la parcela, 3 dormitorios, 
2 baños, aseo, terraza, garaje exterior 
techado, 3 almacenes y piscina.

86 m2

220.000€

Encinar del Alberche

Chalet independiente de una planta en parcela 
de 1.071 m². Consta de salón con chimenea, 
cocina con acceso a la parcela, 3 dormitorios, 
2 baños (uno de ellos en suite), cenador, 
barbacoa, cuarto de caldera y piscina. 

112 m2

245.000€

Encinar del Alberche

Chalet independiente en parcela  
de 1.386 m². Consta de salón con cocina 
americana, 3 dormitorios, 2 baños  
(uno de ellos en suite), porche, pérgola, 
cuarto de depuradora y piscina. 

299.000€

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· VENDIDO · · VENDIDO ·

3 2

2 1

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

233 m2 3 2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES DCEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

3 2
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Zona Centro

Espectacular piso bajo  
de 3 habitaciones, baño  
y magnífico patio interior.

70 m2

CEE En trámite    

176.000€

3 1

Zona Centro

Ubicado en 4ª planta con doble ascensor, 
esta vivienda de 92 m² ofrece 2 amplios 
dormitorios y 2 baños completos, ideal para 
familias que buscan espacio y comodidad. 
El salón es amplio y luminoso.

92 m2

279.900€

 Parque Zarauz 

Vivienda con 3 amplios dormitorios  
y baño completo, para entrar a vivir,  
ideal para familias que buscan espacio  
y comodidad. Salón luminoso  
con acceso directo a terraza.

97 m2

CEE En trámite

279.900€

3 1

Móstoles

Ubicado en 1ª planta con ascensor, esta 
vivienda ofrece 3 amplios dormitorios y 
baño completo, ideal para familias que 
buscan espacio y comodidad. El salón  
es amplio, luminoso y da acceso a terraza.

79 m2

CEE En trámite

229.900€

3 1

Móstoles

Esta vivienda ofrece 3 amplios dormitorios, 
aseo y baño completo, totalmente 
reformado, ideal para familias  
que buscan espacio y comodidad. Salón 
luminoso con acceso directo a terraza. 

97 m2

CEE En trámite

269.000€

3 2

Móstoles

Excelente local, con enorme potencial  
de cambio de uso a vivienda,  
en el que se podría hacer  
un piso de 2 habitaciones y 2 baños.  
Situado en una ubicación estratégica. 

75 m2

CEE En trámite 

126.000€

2 2

Zona Centro

Impresionante piso en urbanización 
cerrada y con ubicación inmejorable. 
Situado en 3ª planta con ascensor, 
disfrutarás de un salón comedor luminoso 
y una estupenda cocina abierta.

94 m2

CEE En trámite

299.000€

3 1

Zona Centro

Estupendo local de 3 estancias y baño.  
En una de zona céntricas de Móstoles.

34 m2

CEE En trámite

85.000€

3 1

Móstoles
Móstoles Centro Gestión 2024, S.L.
Calle San Marcial, 24
684 482 505 
mostolescentro@hogaresgroup.es

2 2

CEE En trámite    

El Soto

Estupendo local de esquina  
con posibilidad de convertirlo a vivienda  
en unas de las mejores zonas de El Soto.

68 m2

CEE En trámite

106.000€

3 2
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El Arroyo

Piso exterior semireformado,  
salón de paso, cocina independiente. 
Terraza abierta. Edificio con ascensor  
y fachada rehabilitada.
Vendido en 48 horas.

80 m2

CEE CONSUMO F   |   EMISIONES E

185.000€

3 2

Centro

Piso seminuevo, edificio 2002,  
salón y cocina independientes  
con terraza abierta y trastero. 
Edificio con ascensor.
Financiacion hasta el 100%

80 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

235.000€

El Arroyo

Piso exterior semireformado  
con salón de paso, cocina independiente  
y terraza incorporada.  
Edificio con ascensor
Vendido en 1 mes.

79 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

178.000€

32 12

Fuenlabrada

Estudio El Árroyo 2020, S.L.U.
C/ Comunidad de Madrid  
esquina Pz. Valdehondillo, 10
91 152 47 13 
elarroyo@hogaresgroup.es

El Arroyo

Piso exterior reformado,  
salón de paso, cocina independiente. 
Terraza cerrada. Edificio con ascensor  
y fachada rehabilitada.
Financiación hasta 100%

90 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

235.000€

3 1

El Arroyo

Piso exterior reformado, salón de paso, 
cocina independiente. 
Edificio con ascensor  
y fachada rehabilitada.
Vendido en 1 semana.

80 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

225.000€

3 1

El Arroyo

Piso alquilado seminuevo con salón 
de paso, cocina , garaje y trastero. 
Urbanización con piscina, pistas de tenis, 
parque infantil y ascensor.
Financiacion hasta el 100%

47 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

199.000€

 
El Arroyo

Piso exterior semireformado,  
salón de paso, cocina independiente.  
Terraza abierta. Edificio con ascensor  
y fachada rehabilitada. 
Financiacion hasta el 100%

80 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

200.000€

3 1

El Molino

Piso exterior a reformar,  
salón de paso, cocina independiente  
y amplia terraza abierta.  
Edificio con 2 ascensores
Financiacion hasta el 100%

80 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

195.000€

· VENDIDO ·

· VENDIDO ·

· VENDIDO ·

3 1

El Arroyo

Piso seminuevo, edificio 2020.  
Con salón y cocina independientes,  
patio 16 m2, garaje, trastero y piscina.
Edificio con ascensor.
Vendido en 1 semana.

112 m2

CEE CONSUMO B   |   EMISIONES B

375.000€

3 2

1 1

· VENDIDO ·
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La Cueva

Piso exterior reformado  
con salón de paso,  
terraza acristalada  
y cocina independiente.
Vendida en 1 mes.

90 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

159.000€

3 1

La Serna

Piso exterior con salón de paso,  
terraza acristalada  
y cocina independiente.
Financiación hasta el 100%.

70 m2

CEE CONSUMO  E   |   EMISIONES E

175.000€

3 1

La Serna

Piso exterior reformado con salón de paso, 
cocina independiente y trastero.
Edificio con ascensor.
Financiación hasta el 100%. 

75 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

245.000€

3 1

La Avanzada 

Piso exterior con salón de paso,  
cocina independiente y buhardilla.
Edificio con ascensor.
Financiación hasta el 100%.

110 m2

249.000€

3

33

3

La Serna

Piso exterior reformado con salón de paso, 
terraza acristalada, cocina independiente, 
trastero y garaje.
Edificio con ascensor.
Vendido en la primera visita.

90 m2

265.000€

Loranca

Chalet pareado con salón independiente, 
cocina con tendedero, terraza, buhardilla, 
trastero, garaje y parcela.
Financiación hasta el 100%.

200 m2

480.000€

Parque Europa

Piso exterior con salón de paso,  
terraza abierta, cocina independiente  
y garaje.
Edificio con ascensor.
Financiación hasta el 100%

90 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

269.900€

La Serna

Piso exterior reformado con salón de paso, 
cocina independiente, terraza acristalada 
y garaje.
Edificio con ascensor.
Vendida en la primera visita.

95 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

210.000€

2

1

Fuenlabrada

Estudio Ciudad  
de Fuenlabrada, S.L.
Avenida de los Andes, 2
91 138 51 38 
laavanzada@hogaresgroup.es

4

3

La Serna

Piso exterior con salón independiente  
y cocina con tendedero cubierto.
Edificio con ascensor.
Financiación hasta el 100%

100 m2

CEE CEECONSUMO E   |   EMISIONES E CONSUMO E   |   EMISIONES E

295.000€

3 32 2

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

· VENDIDO ·

· VENDIDO ·· VENDIDO ·

2 32 1

CEE CEECONSUMO E   |   EMISIONES E CONSUMO E   |   EMISIONES E
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Parque Coimbra

Maravilloso adosado de 4 plantas.  
Amplia cocina con tendedero acristalado. 
Espacioso salón con acceso a terraza acristalada. 
Baño en suite principal. Buhardilla.  
Garaje en sótano. Bodega. Piscina comunitaria.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

499.900€

298 m2 5 3

Parque Coimbra

Espectacular chalet adosado de 4 plantas  
sobre parcela de 253 m2.  
Dispone de barbacoa de obra, grandes estancias,  
bodega/bar y buhardilla.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

399.900€

225 m2 4 3

Parque Coimbra

Estupendo piso con estancias amplias y 
magnífica luz natural. El corazón de la vivienda es 
un gran salón luminoso, con salida a una amplia 
terraza. Cocina independiente. Baño principal  
en suite. Zonas comunes con áreas infantiles. 

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

289.900€

128 m2 4 2

Parque Coimbra

Precioso chalet en parcela de más de 1.100 m2. 
Tiene acabados modernos y de calidad.  
Distribuida en una planta a nivel del jardín y piscina. 
Cuenta con mucha luminosidad. 4 habitaciones 
amplias. Gran salón. Garaje en sótano.

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

549.900€

236 m2 5 3

50 Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

Parque Coimbra

Estudio Bulevar  
Arroyomolinos, S.L.
Avda. de la Unión Europea, 53
91 238 53 58 
arroyomolinos@hogaresgroup.es

· RESERVADO ·

· RESERVADO · · RESERVADO ·
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Bulevar

Maravilloso piso de 2 años de vida, 
completamente reformado y nuevo.  
Cocina a estrenar y terraza de 20 m2. 

115 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

324.900€

5 3

Zona pueblo

Magnífico chalet independiente  
muy luminoso, con excelentes calidades.  
Piscina privada. Salón con chimenea.  
Porche delantero. En planta sótano, amplio 
salón-bodega con chimenea. Garaje.

310 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

699.900€

3 3

Arroyomolinos

Estudio Bulevar  
Arroyomolinos, S.L.
Avda. de la Unión Europea, 53
91 238 53 58 
arroyomolinos@hogaresgroup.es

 
Bulevar

Fantástico ático dúplex con espacioso salón, 
cocina totalmente reformada. Dormitorios 
con armarios empotrados. Incluye plaza  
de garaje y trastero. La urbanización  
cuenta con piscina y zona infantil.

108 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

354.900€

3 1

Bulevar

Magnífica vivienda de 4 plantas.  
El salón-comedor da acceso al porche  
trasero donde está la piscina. Baño en suite 
principal. Bodega y garaje para 2 coches.  
La Buhardilla como estancia independiente.

245 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

514.900€

4 3

Bulevar

Maravilloso dúplex. Cocina americana junto 
al luminoso salón, grandes dormitorios,  
el principal tiene acceso directo  
a una gran terraza. Incluye 2 plazas  
de garaje, trastero y piscina comunitaria.

185 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

399.900€

3 2

Bulevar

Espectacular piso de 3 habitaciones,  
la principal con baño en suite, todas 
tienen gran tamaño. Gran salón y amplia y 
luminosa cocina reformada con tendedero. 
Dispone de 2 plazas de garaje.

160 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

334.900€

3 2

Castañeras

Fantástico piso con un acojedor recibidor, 
amplia cocina con office y tendedero 
cubierto. Salón-comedor luminoso. Amplios 
dormitorios, el principal con vestidor y baño 
en suite. Zonas comunes con piscina.

92 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

284.900€

2 2

Bulevar

Impresionante chalet adosado con garaje, 
bodega, enorme y luminosa cocina, elegante 
salón con grandes ventanales y salida directa 
al patio trasero y piscina salina de diseño con 
cascada. Dormitorio principal con baño en suite. 

290 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

619.900€

3 3

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

Zona pueblo

Maravilloso chalet independiente en parcela 
de 530 m2, con estancias luminosas. Jardín 
trasero con piscina privada. Salón con 
chimenea. Cocina con salida a la parcela. 
Buhardilla diáfana con excelente iluminación.

260 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

549.900€

6 2
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Calypo-Fado

Obra nueva chalet de 2 plantas y 128 m2. 
Ponemos a tu alcance viviendas de 
vanguardia con diseño personalizable. 
Contamos con varios modelos de 3 y 4 
habitaciones según tamaño de parcela.                                               

128 m2

CEE En trámite

desde 350.000€

3 3

Calypo-Fado

Chalet independiente de 2 plantas  
en parcela de 584 m2. Consta de 2 cocinas, 
2 salones, salón-comedor y garaje para un 
coche. Zona exterior con áreas ajardinadas 
y espacio para aparcar otro vehículo.

229 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES F

275.000€

7   2

Calypo-Fado

Chalet independiente de 3 plantas en parcela 
de 493 m2. Consta de 2 salones comedor 
con chimenea, 2 cocinas, una con office  
y salida al jardín, 2 porches, garaje para un 
vehículo.

216 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

259.900€

4 2 

Calypo-Fado

Estupendo chalet independiente  
de 3 plantas en parcela de 504 m2. Consta 
de 3 dormitorios en planta y 6 en 1ª planta. 
Cocina completa, salón con chimenea  
y garaje cerrado para 3 vehículos. 

298 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E 

265.000€

8 5

Casarrubios del Monte

Magnífica casa de pueblo con patio 
privado de 185 m2. En planta dispone de  
3 dormitorios el principal con baño en suite, 
salón y cocina; y la 1ª planta consta  
de 2 dormitorios, salón, y baño completo.

166 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

170.000€

5 2

Casarrubios del Monte

Estupendo dúplex de 3 habitaciones.  
La planta principal consta de dormitorio, 
salón-comedor, cocina y baño.  
La 1ª planta dispone de 2 dormitorios.  
Plaza de garage incluida en el precio.

109 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES D

129.900€

3 1

Valmojado

Estupendo piso de 3 dormitorios.  
Consta de hall recibidor,  
cocina independiente con despensa,  
salón-comedor y baño con bañera.

79 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES F

112.000€

3 1

Casarrubios del Monte

Estupendo dúplex. La planta principal 
dispone de salón con cocina americana  
y baño; en la planta alta, amplio dormitorio 
con baño en suite.  
Patio comunitario de uso privado.

86 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

69.000€

1 2

Calypo-Fado

Estudio Méntrida, S.L.
Avenida Toledo, 80,  
Urbanización Calypo-Fado
91 827 97 15 
calypo@hogaresgroup.es

Valmojado

Obra nueva, chalet adosado de 2 plantas 
con entrega aproximada a finales de 2025, 
mediados de 2026. Consta de salón con 
cocina americana, lavandería, trastero y 
aparcamiento exterior para 2 coches.

128 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES G 

235.000€

3 3

· VENDIDO ·

· RESERVADO ·· RESERVADO ·
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San Lorenzo  
de El Escorial

Asesores San Lorenzo  
El Escorial, S.L.
Plaza de la Constitución, 7
91 878 56 24  
sanlorenzo@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4
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Carranque

Chalet pareado del año 2005,  
consta de 5 dormitorios, uno en planta,  
3 baños uno en planta también.  
La parcela consta de piscina,  
zonas verdes y zona de aparcamiento.

171 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

325.000€

5 3

El Álamo

Planta baja en pleno centro de la localidad 
con patio, consta de 2 habitaciones,  
salón, baño con plato de ducha y cocina.

60 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

180.000€

2 1

Serranillos del Valle

Solar urbano, en pleno centro  
del municipio, sobre el cual  
se puede edificar una vivienda  
de entorno a unos 100 m2.

183 m2

55.000€

Serranillos del Valle

Chalet independiente en parcela de esquina 
de 665 m2 con piscina, estanque, zona de 
huerto y zonas ajardinadas. La vivienda 
consta de 2 plantas, en ambas encontramos 
baño, cocina, salón y dormitorios.

214 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

375.000€

6 2

El Álamo

Obra nueva, entrega en 2026,  
piso bajo con patio,  
a escasos metros de la plaza  del pueblo, 
facilidades de pago.

60 m2

CEE En trámite

196.897€

El Álamo

Obra nueva, entrega en 2026,  
primera planta,  
a escasos metros de la plaza  del pueblo, 
facilidades de pago.

60 m2

CEE En trámite

191.715€

2 1

El Álamo

Piso en 1ª planta, dispone de salón 
independiente con acceso a terraza,  
amplia cocina con otra terraza,  
3 dormitorios con armarios empotrados  
y baño completo con plato de ducha.

80 m2

176.000€

El Álamo

Estudio inmobiliario  
El Álamo, S.L.
Avenida de Madrid, 32
91 128 79 92 
elalamo@hogaresgroup.es

El Álamo

Obra nueva, entrega en 2026,  
segunda planta, con 2 terrazas  
a escasos metros de la plaza  del pueblo, 
facilidades de pago.

80 m2

202.079€

El Álamo

Chalet independiente sobre parcela  
de 500 m2, con piscina, garaje  
y zonas ajardinadas.  
La vivienda consta de un amplio salón  
con chimenea, gran cocina y sótano.

207 m2

CEE En trámite

365.000€

3 4 32 2 1

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·

2 1

· RESERVADO ·

CEE CEECONSUMO F   |   EMISIONES F En trámite
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El Escorial

Consulting inmobiliario  
El Escorial, S.L.
Avenida de la Constitución, 9
91 884 21 29 
escorial@hogaresgroup.es

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· RESERVADO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4

Los Fresnos

Bonito Duplex en el centro de los Molinos, 
totalmente reformado de 3 habitaciones, 
y dos cuartos de baño, cuenta con 2 
habitaciones en planta baja y otra en la 
planta superior. 

191 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

709.000€

· VENDIDO ·

5 4
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Griñón

Ugena

Chalet pareado con piscina privada. 
Destacar su céntrica localización  
y su perfecto estado de conservación.  
Se sitúa en una tranquila zona residencial. 

Chalet adosado con jardín y piscina.  
La vivienda se sitúa en una tranquila zona 
residencial, con parques ubicada  
en urbanización los Llanos (Ugena)  
a 2 minutos de Griñón.

262 m2

220 m2

CEE

CEE

CONSUMO D   |   EMISIONES D

CONSUMO C   |   EMISIONES C

394.900€

319.000€

5

4

3

3

Cubas de la Sagra

Chalet pareado con jacuzzi exterior. 
Destacar su reciente reforma y su perfecto 
estado de conservación. Se sitúa en una 
tranquila zona residencial, rodeada de zonas 
verdes y cercana a transporte público.

196 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

449.900€

3 3

Ugena

Chalet pareado con piscina privada. 
Destacar su amplia parcela con piscina 
y luminosidad. Se sitúa en una tranquila 
zona residencial, rodeada de zonas verdes. 
Muy próximo al transporte público.

245 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

295.000€

3 2

Cubas de la Sagra

Espectacular chalet independiente  
con jardín y piscina privada. Destaca  
por sus amplias y luminosas estancias, 
su cómoda distribución con todos sus 
dormitorios en planta y excelente ubicación. 

394 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

594.900€

4 4

Ugena

Chalet adosado con jardín ubicado en una 
tranquila zona residencial, con parques. 
Urbanización los Llanos (Ugena)  
a 2 minutos de Griñón. Cuenta con cenador 
de madera, piscina y garaje privado. 

182 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

269.900€

3 3

Ugena

Chalet adosado con jardín totalmente 
reformado. La vivienda se sitúa en una 
tranquila zona residencial, con parques 
ubicada en urbanización los Llanos 
(Ugena) a 2 minutos de Griñón.

225 m2

CEE CONSUMO C   |   EMISIONES C

359.900€

5 3

Cubas de la Sagra

Chalet independiente con jardín privado. 
Destaca por su cómoda distribución 
con dormitorio en planta, además de su 
espectacular jardín equipado con todo detalle. 
Ubicada en una tranquila zona residencial.

255 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

524.900€

4 3

Griñón
144 m2

CEE CONSUMO A   |   EMISIONES A

1.199.900€

3 2

Griñón
Inmogestión Griñon, S.L.
Calle Juan Carlos I, 2, Local 1
91 700 09 25 
grinon@hogaresgroup.es

Espectacular chalet con jardín y piscina. 
Destaca por sus materiales de 1ª calidad,  
su diseño y su cómoda distribución con la 
mayoría de estancias en una sola planta. 
Placas solares, aerotermia y suelo radiante.

· RESERVADO ·
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Méntrida
Estudio Méntrida, S.L.
Avenida de la Solana, 23
91 817 81 46 
mentrida@hogaresgroup.es

Méntrida

Méntrida

Chalet independiente de 2 plantas con zona 
de jardín de 930 m2, 3 habitaciones, baño  
y aseo. En el salón tiene bomba de aire frío 
y calor, el resto con preinstalación de aire 
acondicionado y sótano con chimenea.

Chalet pareado distribuido en 3 plantas, 
con 302 m2 de parcela, dispone  
de 4 habitaciones, 2 baños uno en suitte, 
aseo, cocina, salón, garaje  
y calefacción de gasoil.

187 m2

291 m2

CEE

CEE

CONSUMO F   |   EMISIONES G

CONSUMO E   |   EMISIONES F

199.000€

235.000€

3

4

2

3

Méntrida

Chalet independiente en planta  
con 2.336 m2 de parcela.   
Dispone de 3 habitaciones, 2 baños,  
salón, cocina y piscina propia.  
Calefacción de gasoil.

77 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

195.000€

3 2

Urbanización Monteviejo

Chalet independiente de 2 plantas  
con parcela de 47 m2, 3 habitaciones,  
2 baños, cocina, salón con chimenea, 
porche, piscina de obra  
y calefacción de gasoil.

186 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

227.000€

3 2

Méntrida

Chalet independiente de 2 plantas.
Parcela de 2.662 m2.
Dispone de 5 habitaciones, baño,  
salón con chimenea, cocina,  
piscina y pozo propio.

160 m2

CEE CONSUMO E   |   EMISIONES E

190.000€

5 1

Méntrida

Obra nueva, chalet pareado en planta. 
Entrega a mediados del 2026, consta de 
salón con cocina americana, aparcamiento 
exterior para 2 coches y posibilidad de 
añadir una planta extra sótano.

100 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

205.000€

3 2

Méntrida

Chalet independiente en planta  
con 1.029 m2 de parcela,  
3 habitaciones, baño,  
salón con chimenea, cocina,  
garaje y piscina propia.

138 m2

CEE CONSUMO G   |   EMISIONES G

189.000€

3 1

Méntrida

Chalet independiente de 2 plantas  
con 389 m2 de parcela , 4 habitaciones, 
salón, cocina, 2 baños, garaje  
y calefacción de gasoil.

132 m2

189.000€

Méntrida
58 m2

59.900€

Casa de pueblo en el centro del municipio 
para reformar con 148 m2 de parcela, 
salón, cocina y baño.

4 12 1

CEE CEEEn trámite CONSUMO G   |   EMISIONES G

· RESERVADO ·

· RESERVADO ·



  

Consulta nuestras
propuestas inmobiliarias

56 Cada agencia tiene su propio titular y es autónoma

Para más información:  
663 128 550 
oficinafz@hogaresgroup.es

Otras zonas

Peñagrande (Fuencarral)

Espectacular vivienda  
en Peñagrande, Fuencarral (Madrid). 
Dotado de 4 dormitorios, 2 baños  
completos y gran terraza de 40 m2,  
la que ofrece unas vistas privilegiadas. 

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

619.900€

104 m2 4 2

Sanchinarro 

Increíble vivienda en urbanización con piscina la 
cual cuenta con amplio y luminoso salón-comedor 
estilo americano, cocina totalmente equipada,  
3 dormitorios y 2 baños. 
Dispone de 2 plazas de garaje y trastero.  

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

814.000€

52 m2 3 2

Los Molinos, Getafe

Magnifico chalet en una  
de las mejores zonas de Getafe. 
Consta de 3 alturas, excelentes calidades,  
sala de cine, gimnasio y piscina privada. 

CEE CONSUMO B   |   EMISIONES B

849.900€

135 m2 3 2

Ferraz, Madrid 

Espectacular piso reformado en la codiciada 
zona de Moncloa. Originalmente de 5 dormitorios, 
ahora cuenta con 2 amplias habitaciones. 
Además disponde de garaje y trastero. 

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

994.900€

123 m2 2 2
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Para más información:  
663 128 550 
oficinafz@hogaresgroup.es

Otras zonas

 
Parla 

Magnifico piso ubicado en Parla. Este 
luminoso piso de 2 dormitorios dispone  
de salón-comedor, cocina independiente 
baño completo. Urbanización con piscina, 
plaza de garaje y trastero.

65 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

177.000€

2 1

Las Aguilas, Madrid

Magnífica vivienda que dispone  
de cocina independiente, salón que 
conecta directamente con la terraza,  
2 amplias habitaciones y baño completo. 

60 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

218.500€

2 1

Carabanchel 

Magnífico piso reformado en el distrito  
de Carabanchel. La vivienda se distribuye 
en salón-comedor y cocina integrada,  
3 dormitorios y baño completo  
con plato de ducha. 

76 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

259.900€

3 1

Ensanche Vallecas 

Espectacular ático dúplex exterior,  
ubicado en la zona de ensanche de Vallecas.  
Este encantador inmueble cuenta con una 
habitación con salida a la terraza. Cocina 
integrada al salón y cuarto de baño completo. 

94 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

264.900€

1 1

Abrantes, Madrid

Encantador piso reformado, dispone de  
2 habitaciones acogedoras, baño completo. 
salón luminoso, cocina reformada y amplio 
patio privado que añade un toque especial para 
disfrutar al aire libre. Plaza de garaje y trastero. 

60 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

269.900€

2 1

El Viso de San Juan 

Magnífico chalet de 3 plantas.  
Se caracteriza por su distribución  
lógica y equilibrada,  
con formas geométricas  
que facilitan su amueblado.  

254 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

289.900€

4 3

Arganzuela

Magnífica vivienda totalmente reformada. 
Se distribuye en salón-comedor, cocina,  
3 dormitorios y baño completo. 
Dispone de terraza

86 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

539.900€

3 1

Carabanchel 

Magnífico piso en el famoso barrio  
de San Isidro, en Carabanchel. Cuenta 
con un amplio y luminoso salón-comedor, 
cocina totalmente equipada,  
3 dormitorios y 2 baños.

72 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

299.900€

3 2

San Blas - Canillejas 

Espectacular vivienda en una de las zonas 
mas estratégicas de Madrid. Consta  
de 3 dormitorios, baño completo, luminoso 
salón y cocina. Urbanización con piscina, 
conserje 24 horas, plaza de garaje y trastero. 

80 m2

CEE CONSUMO D   |   EMISIONES D

364.900€

3 1
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En este directorio podrás ver todas las oficinas de Hogares Group 

Aldea del Fresno
Carretera de Madrid, 11
28620 Aldea del Fresno - Madrid
91 277 58 22 

Alcobendas
Avenida Pablo Iglesias, 6
28100 Aldea del Fresno - Madrid
682 249 122 

Arroyomolinos
Avenida de la Unión Europea, 53
28939 Arroyomolinos - Madrid
91 238 53 58 

Alpedrete
Calle Real, 2
28430 Alpedrete - Madrid
672 817 677

Boadilla del Monte
Avenida de Infante Don Luis, 15
28660 Boadilla del monte - Madrid
667 443 724 

Boadilla del Monte
Calle San Sebastián, 2
28660 Boadilla del Monte - Madrid
91 700 01 29

Colmenar Viejo
Carretera de Miraflores, 2 
28770 Colmenar Viejo - Madrid
653 776 418

Calypo Fado
Avenida Toledo, 80 · Urbanización Calypo-Fado
45950 Casarrubios del Monte - Toledo
91 827 97 15 

Collado Villalba
Calle del Santo, 1
28400 Collado Villalba - Madrid
644 028 374

Ciempozuelo
Avenida Reverenda Madre María Antonia, 15 
28350 Ciempozuelos (Madrid)
642 884 064

Collado Villalba
Calle Honorio Lozano, 22, lc 2
28400 Collado Villalba - Madrid
91 866 32 04

El Álamo
Avenida de Madrid, 32
28607 El Álamo - Madrid
91 128 79 92 

Galapagar
Plaza Victorino Martín Andrés, 2
28260 Galapagar - Madrid
91 858 65 39 

Fuenlabrada
Avenida de Los Andés, 2
28944 Fuenlabrada - Madrid
91 138 51 38 

Griñón
Calle Juan Carlos I, 2, Local 1
28971 Griñón - Madrid
91 700 09 25 

Méntrida
Avenida de la Solana, 23
45930 Méntrida - Toledo
91 817 81 46 

El Escorial
Avda. de La Constitución, 9
28280 El Escorial -  Madrid
91 884 21 29

Fuenlabrada
C/ Comunidad de Madrid Esq. Plaza Valdehondillo, 10
28944 Fuenlabrada - Madrid
91 152 47 13

Guadarrama
Calle Escorial, 8
28440 Guadarrama - Madrid
91 854 10 82 

DIRECTORIO
DE OFICINAS

Las Rozas de Madrid
Cuesta de San Francisco, 19
28231 Las Rozas de Madrid - Madrid
91 941 56 68 

Las Rozas de Madrid
Camilo José Cela, 13
28232 Las Rozas de Madrid - Madrid 
91 810 15 49 

Leganés
Avenida de la Universidad, 24
28911 Leganés - Madrid
615 33 89 12 

Leganés
Calle Ampurdán, 11 (entrada por Pedroches)
28915 Leganés - Madrid
648 498 606 

Leganés
Calle Río Urbión, 2
28913 Leganés - Madrid
722 64 10 72 

Leganés
Avenida Juan XXIII, 6
28918 Leganés - Madrid
91 148 07 95 

Leganés
Calle Cuenca, 19
28914 Leganés - Madrid
648 498 606

Leganés
Calle San Felipe, 5, La Fortuna 
28917 Leganés - Madrid
648 498 606 

Majadahonda
Carretera de Pozuelo, 10
28220 Majadahonda - Madrid
91 435 40 57 

Majadahonda
Arcipreste de Hita, 2, lc. 3 y 4
28220 Majadahonda - Madrid
695 253 284 

Moralzarzal
Calle Antón, 44
28412 Moralzarzal - Madrid
672 817 677
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Aquí podrás ver donde se encuentran las oficinas de Finanhogar

Villanueva de La Cañada
630 561 577
villanueva@finanhogar.es

Navalcarnero
Calle Labrador, 1
28600 Navalcarnero - Madrid
626 049 797

Villanueva del Pardillo
Calle Jaral, 1 · Local 6
28229 Villanueva del Pardillo - Madrid
910 171 061

Majadahonda
667 728 239
majadahonda@finanhogar.es

Pinto
Avenida Juan Pablo II, 18
28320 Pinto -  Madrid
624 220 142

Pozuelo de Alarcón
Avenida Juan Pablo II, 18
28223 Pozuelo de Alarcón -  Madrid
620 503 266

San Lorenzo de El Escorial
Plaza de la constitución, 7
28200 San Lorenzo de El Escorial -  Madrid
91 878 56 24

Villaviciosa de Odón
Pza. del mercado, 1 (carretas)
28670 Villaviciosa de Odón - Madrid
91 571 50 85 

San Martín de Valdeiglesias
Avenida Madrid, 9
28680 San Martín de Valdeiglesias - Madrid
910 376 897

Sevilla la Nueva
Plaza de España, 1, local 1
28609 Sevilla la Nueva - Madrid
659 347 324

Leganés
662 496 122
leganes@finanhogar.es

Tres Cantos
Av. de Viñuelas, 41
28760 Tres Cantos - Madrid
628 70 90 97

Torrelodones
Carlos Picabea, 6
28250 Torrelodones - Madrid
91 412 91 68

Villa del Prado
Avenida Juan Carlos I, 9
28630 Villa del Prado - Madrid
91 277 58 22

Valdemorillo
Calle de La Paz, 61
28210 Valdemorillo - Madrid
91 149 32 69

Villanueva de La Cañada
Calle Real, 14
28591 Villanueva de la Cañada - Madrid
91 782 47 12

Oficinas Hogares

Oficinas Finanhogar

Collado Villalba
687 955 441
villalba@finanhogar.es 

Navalcarnero
91 810 15 49
navalcarnero@finanhogar.es 

Móstoles
Calle San Marcial, 24
28931 Móstoles - Madrid
684 482 505



Imagina que estás a un paso de estrenar hogar,
con todas las dudas sobre la mesa:

¿qué banco me dará la mejor oferta?

Ahí entramos nosotros.

Negociamos sin ataduras
con todos los bancos

para encontrar siempre
las condiciones más competitivas.

Tú solo preocúpate de celebrar el inicio de tu nueva vida.

TU VICTORIA ANTE LA BANCA

Atención al cliente
91 810 15 49

finanhogar@hogaresgroup.es | Ronda del Concejo, 10 · 28600 · Navalcarnero · Madrid
Información de intermediación financiera inmobiliaria. Cada franquiciado es una empresa jurídica, financiera y legalmente independiente


